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VERSACE CERAMICS: 
L’HAUTE COUTURE IN 
AMBITO CERAMICO.

Fondata a Milano nel 1978 da Gianni Versace, uno degli stilisti di maggior talento 
del XX secolo, la Gianni Versace è sinonimo di eccellenza italiana nel mondo. Dal 
1997 la casa di moda ha trovato in Gardenia Orchidea un partner elettivo con 
cui condividere obiettivi e valori. Forme morbide e avvolgenti, materie prime 
pregiate, accostamenti cromatici senza tempo e gli elementi decorativi riconoscibili 
della maison, quali la medusa e il motivo neoclassico a greca, realizzati con le più 
avanzate tecnologie produttive, caratterizzano le collezioni Versace Ceramics.

Founded in Milan in 1978 by Gianni Versace himself, one of the most talented 
stylists of the 20th century, Gianni Versace is a synonym of Italian excellence 
throughout the world. Since 1997 the fashion house has worked with Gardenia 
Orchidea as a partner of choice, sharing both aims and values. Soft and 
enveloping shapes, the finest raw materials, timeless colour combinations and 
the key decorative elements of the maison, such as the Medusa and the Greek 
fret pattern, produced using the very latest technology, characterize the Versace 
Ceramics collections. 

VERSACE CERAMICS: 
THE HAUTE COUTURE 
OF CERAMICS.
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Fondée à Milan en 1978 par Gianni Versace, l’un des stylistes de plus grand talent 
du XXe siècle, Gianni Versace est synonyme d’excellence italienne dans le monde 
entier. Depuis 1997 la maison de couture a trouvé dans Gardenia Orchidea un 
partenaire électif avec lequel partager objectifs et valeurs. Des formes souples et 
enveloppantes, des matières premières de qualité, des associations chromatiques 
intemporelles et les éléments décoratifs reconnaissables de la maison, tels que la 
méduse et le motif néo-classique à la Grecque, réalisés à l’aide des technologies 
de production les plus avancées, caractérisent les collections Versace Ceramics. 

VERSACE CERAMICS: 
LA HAUTE COUTURE 
DANS LE MILIEU 
CÉRAMIQUE.

Die 1978 von Gianni Versace, einem der talentiertesten Modedesigner des 20. 
Jahrhunderts, in Mailand gegründete Gianni Versace steht weltweit für italienische 
Exzellenz. Seit 1997 hat das Modehaus in der Gardenia Orchidea einen idealen 
Partner gefunden, mit dem sie Werte und Ziele teilt. Weiche und behagliche 
Formen, edle Rohstoffe, zeitlose Farbkompositionen und die Dekorelemente 
der Maison wie der Medusenkopf und das klassizistische Mäandermotiv werden 
mit modernsten Fertigungstechnologien hergestellt und prägen die Versace 
Ceramics-Kollektionen.

VERSACE CERAMICS: 
HAUTE COUTURE AUS 
KERAMIK.
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Fundada en Milán, en 1978 por Gianni Versace -uno de los diseñadores más 
talentosos del siglo XX- la compañía Gianni Versace es sinónimo de la excelencia 
italiana en el mundo. Desde 1997, la casa de moda encontró un socio de 
preferencia, Gardenia Orchidea, con el cual comparte objetivos y valores. Formas 
suaves y cómodas, materias primas de alta calidad, combinaciones cromáticas 
atemporales y los elementos decorativos que identifican a la “maison” -como 
la cabeza de Medusa y el motivo neoclásico de las grecas- creados con las 
tecnologías de producción más avanzadas, caracterizan las colecciones de 
Versace Ceramics.

VERSACE CERAMICS: 
LA “HAUTE COUTURE” 
EN EL ÁMBITO DELA 
CERÁMICA.

范思哲品牌，1978年由20世纪最出色的设计师之一詹尼·范思哲

创立于米兰，一直是意大利式卓越品质的杰出代表。1997年，范

思哲与Gardenia Orchidea公司携手合作，共享未来目标与价值

观。柔和迷人的造型，高端大气的材质，永恒经典的用色，独具

风格的装饰元素，即美杜莎头像与希腊新古典主题，采用最先进

的生产技术，正是范思哲陶瓷系列的主要特色。

范思哲陶瓷：陶瓷界
的高级时装

Основанное в Милане в 1978 году Джанни Версаче, одним из самых талантливых 
стилистов XX века, АО «Gianni Versace» является синонимом итальянского 
изящества во всём мире. Начиная с 1997 года, избранным партнёром этого 
дома моды является АО «Gardenia Orchidea», с которым он разделяет 
цели и ценности. Коллекции керамики Versace Ceramics отличаются мягкими 
обволакивающими формами, высококачественными материалами, цветовыми 
сочетаниями вне времени и фирменными декоративными элементами, такими 
как медуза и неоклассический мотив греческого орнамента, созданными с 
помощью новейших технологий производства.

ПРОСТОЙ МАТЕРИАЛ 
СТАНОВИТСЯ ЦЕН-
НЫМ ЭЛЕМЕНТОМ ДЕ-
КОРА
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#GREEK	 p .� 10

GOLD	 p.� 42

MARBLE	 p .� 84

vanitas	 p .� 138

VENERE	 p .� 160

PALACE GOLD	 p.� 170

PALACE rivestimenti / pavimenTI	 p .� 190

exclusive	 p .� 206

COLLECTIONS



#GREEK

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / BODEN_WAND /
PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_ 墙砖

4   COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / Colores / ЦВЕТА / 颜色

2   SUPERFICI (LAPPATO - NATURALE R9)
SURFACES semi-polished / SURFACES semi-poli / Oberflächen poliert / 
Superficies pulido / Поверхности Полуполированный / 表面 抛光

GRES   FINE   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG /
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

FORMATI
sizes / Formats / Formate / Formatos / Форматы / 规格

80x180
32”x72”

80x80
32”x32”

40x80
16”x32”

#GREEK
ANTRACITE NAT 26,5x180

FASCIA ANTRACITE/ORO 12,5x80
BIANCO NAT 80x80

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10 mm

BIANCO

V2� ISO 5

ANTRACITE

V2� ISO 3

GRIGIO

V2� ISO 4

BEIGE

V2� ISO 5

26,5x180
101/2”x72”

RETTIFICATO
Rectified / Rectifié / Rektifiziert /
Rectificado / Ректифицированный / 磨边砖
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#GREEK
RIVESTIMENTO
RIVESTIMENTO 3D BIANCO 40x40
BIANCO LAP 80x80
MOSAICO T100 DEC 40x40

PAVIMENTO
ANTRACITE NAT 26,5x180
BIANCO NAT 80x80
FASCIA ANTRACITE/ORO 12,5x80

1312



#GREEK
RIVESTIMENTO

RIVESTIMENTO 3D BIANCO 40x40
BIANCO LAP 80x80

PAVIMENTO
ANTRACITE NAT 26,5x180

FASCIA ANTRACITE/ORO 12,5x80
BIANCO NAT 80x80

#GREEK
RIVESTIMENTO 3D BIANCO 40x40
GRIGIO LAP 80x80

1514



#GREEK
ANTRACITE LAP 40x80

MOSAICO T100 DECORATO 40x40

#GREEK
CASSETTONE ANTRACITE/ORO 40x40

1716



#GREEK
RIVESTIMENTO
ANTRACITE LAP 40x80
CASSETTONE ANTRACITE/ORO 40x40
CASSETTONE ANTRACITE/ORO 40x80

PAVIMENTO
ANTRACITE NAT 80x180
LISTELLO ANTRACITE/ORO 4x80
MOSAICO MURETTO ANTRACITE 40x40
PROFILO OTTONE

1918



#GREEK
RIVESTIMENTO

BEIGE LAP 80x180
STRIPES BEIGE/ORO 40x40
PROFILO OTTONE GRECA

FIORIERE
FASCIA BEIGE/ORO 12,5x80

MOSAICO T100 DECORATO 40x40
BEIGE LAP 80x80

PAVIMENTO
BEIGE NAT 80x180

FASCIA BEIGE/ORO 12,5x80
BEIGE NAT 26,5x180

#GREEK
STRIPES BEIGE/ORO 40x40
PROFILO OTTONE GRECA
BEIGE LAP 80x180

2120



#GREEK
FASCIA BEIGE/ORO 12,5x80

BEIGE LAP 80x80
MOSAICO T100 DECORATO 40x40

2322



#GREEK
RIVESTIMENTO

GRIGIO NAT 40x80
FASCIA 12,5x80

ROSONE 160x160
CASSETTONE GRIGIO 40x80

PAVIMENTO
GRIGIO NAT 80x180

PROFILO ACCIAIO GRECA
BIANCO NAT 80x80

#GREEK
CASSETTONE GRIGIO 40x80
GRIGIO NAT 40x80
PROFILO ACCIAIO GRECA
MOSAICO MURETTO GRIGIO 40x40

2524



#GREEK
RIVESTIMENTO

FORMELLE GRIGIO 40x80
PROFILO ACCIAIO GRECA

GRIGIO NAT 40x80
MOSAICO T100 DECORATO 40X40

STRIPES GRIGIO 40x40

PAVIMENTO
BIANCO NAT 80x80

LISTELLO BIANCO 4x80

2726



#GREEK
RIVESTIMENTO
GRIGIO NAT 40x80
CASSETTONE GRIGIO 40x40

POLTRONE
FASCIA GRIGIA 12,5x80
GRIGIO NAT 80x80

TAVOLINO
FASCIA BIANCA 12,5x80
TOZZETTO BIANCO 12,5x12,5
BIANCO NAT 80x80

PAVIMENTO
GRIGIO NAT 80x180
LISTELLO GRIGIO 3x80

#GREEK
RIVESTIMENTO
BIANCO NAT 40x80
STRIPES BIANCO 40x40
PROFILO ACCIAIO GRECA

POLTRONE
FASCIA GRIGIA 12,5x80
GRIGIO NAT 80x80

TAVOLINO
FASCIA BIANCA 12,5x80
TOZZETTO BIANCO 12,5x12,5
BIANCO NAT 80x80

PAVIMENTO
GRIGIO NAT 80x180
LISTELLO GRIGIO 3x80

#GREEK
FORMELLE GRIGIO 40x80

2928



#GREEK
FASCIA BIANCA 12,5x80

TOZZETTO BIANCO 12,5x12,5
BIANCO NAT 80x80

3130



#GREEK
STRIPES GRIGIO 40x40

3332



#GREEK #GREEK
RIVESTIMENTO 3D GOLD 40x40

BIANCO

261000 80x180
261020 80x80
261030 40x80
261310 26,5x180 *

NATURALE

261010 80x180
261070 80x80
261270 40x80
261320 26,5x180 *

LAPPATO

261190 BIANCO

MURETTO NAT/LAP

261210 BIANCO

T100 DECORATO

STRIPES 40x40

261080 BIANCO

CASSETTONE 40x40

261110 BIANCO

CASSETTONE 40x80

261100 BIANCO

FORMELLE 40x80

261140 BIANCO

FASCIA 12,5x80

261120 BIANCO

TOZZETTO 12,5x12,5

261160 BIANCO

LISTELLO 4x80

261130 BIANCO

TOZZETTO 4x4

261150 BIANCO

MOSAICI 40x40DECORI

3534



#GREEK

GRIGIO�

261002 80x180
261022 80x80
261032 40x80
261312 26,5x180 *

NATURALE

261012 80x180
261072 80x80
261272 40x80
261322 26,5x180 *

LAPPATO

261192 GRIGIO

MURETTO NAT/LAP

261212 GRIGIO

T100 DECORATO

STRIPES 40x40

261082 GRIGIO

CASSETTONE 40x40

261112 GRIGIO

CASSETTONE 40x80

261102 GRIGIO

FORMELLE 40x80

261142 GRIGIO

FASCIA 12,5x80

261122 GRIGIO

TOZZETTO 12,5x12,5

261162 GRIGIO

LISTELLO 4x80

261132 GRIGIO

TOZZETTO 4x4

261152 GRIGIO

MOSAICI 40x40DECORI

ANTRACITE�

261003 80x180
261023 80x80
261033 40x80
261313 26,5x180 *

NATURALE

261013 80x180
261073 80x80
261273 40x80
261323 26,5x180 *

LAPPATO

261193 ANTRACITE

MURETTO NAT/LAP

261213 ANTRACITE

T100 DECORATO

STRIPES 40x40

261333 ANTRACITE/ORO

CASSETTONE 40x40

261363 ANTRACITE/ORO

CASSETTONE 40x80

261343 ANTRACITE/ORO

FORMELLE 40x80

261353 ANTRACITE/ORO

FASCIA 12,5x80

261125 ANTRACITE/ORO

TOZZETTO 12,5x12,5

261165 ANTRACITE/ORO

LISTELLO 4x80

261135 ANTRACITE/ORO

TOZZETTO 4x4

261155 ANTRACITE/ORO

MOSAICI 40x40DECORI

3736



ROSONE 160x160

261170 BIANCO

261174 BEIGE261173 ANTRACITE261172 GRIGIO

#GREEK

261004 80x180
261024 80x80
261034 40x80
261314 26,5x180 *

261014 80x180
261074 80x80
261274 40x80
261324 26,5x180 *

BEIGE�
LAPPATONATURALE

261194 BEIGE

MURETTO NAT/LAP

MOSAICI 40x40

261214 BEIGE

T100 DECORATO

STRIPES 40x40

261334 BEIGE

CASSETTONE 40x40

261364 BEIGE

CASSETTONE 40x80

261344 BEIGE

FORMELLE 40x80

261354 BEIGE

FASCIA 12,5x80

261126 BEIGE

TOZZETTO 12,5x12,5

261166 BEIGE

LISTELLO 4x80

261136 BEIGE

TOZZETTO 4x4

261156 BEIGE

DECORI

RIVESTIMENTI 3D 40x40

261284 CREMA261283 AVORIO 261285 GRIGIO261282 OTTANIO

261292 PLATINO 261291 ORO

262671 CREMA262670 AVORIO262673 OTTANIO

MEDUSE 3D 10x10

262672 GRIGIO 262675 PLATINO 262674 ORO

FIRME

68920 ORO 68921 PLATINO

FIRMA TRIANGOLO 6x8

TRIANGOLO MEDUSA 6x8

68970 ORO 68971 PLATINO

FIRMA RETTANGOLO 2,74x8,25

240660 ORO 240661 ARGENTO

3938



pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Fondo 80x180 2 2,880 59,90 18 51,84 1078,27

Fondo 26,5x180 3 1,431 29,76 36 51,51 1071,53

Fondo 80x80 2 1,280 26,62 35 44,80 931,84

Fondo 40x80 3 0,960 19,96 27 25,92 539,13

Cassettone / Formelle 40x80 2 - 15,30 - - -

Cassettone / Stripes 40x40 4 - 15,00 - - -

Fascia 12,5x80 4 - 12,80 - - -

Tozzetto 12,5x12,5 4 - 1,62 - - -

Listello 4x80 4 - 5,28 - - -

Tozzetto 4x4 4 - 0,80 - - -

Mosaico T100 decorato 40x40 4 - 13,00 - - -

Mosaico muretto 40x40 4 - 15,00 - - -

Rosone 160x160 1 - 35,00 - - -

Rivestimento 3D 40x40 4 0,640 18,00 48 30,72 864,00

Decori 3D 40x40 4 - 13,12 - - -

Medusa 3D 10x10 4 - 0,40 - - -

Battiscopa molato 8x80 10 8,00 ml 15,00 - - -

Gradone 4x32x80 2 - 14,00 - - -

Angolare gradone 4x32x80 1 - 14,00 - - -

Elemento “L” 4x30x80 2 - 14,00 - - -

Profili metallo 1x79 - 0,5x79 6 4,74 ml 4,20 - - -

Profili metallo 0,3x79 - 0,5x79 - 1x79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo metallo greca 1x60 - 1x20 6 3,60 ml 2,10 - - -

PROFILI GRECA 1x60
PROFILI GRECA 1x20 

(mix 3 pcs)
PROFILI 

OTTONE
PROFILI 

ACCIAIO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x79
114601 0,5x79

114605 1x79
114606 0,5x79

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing / 
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / 
glasiertes FEINSTEINZEUG / GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / Изменение тона / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

BICOTTURA IN PASTA BIANCA / WHITE BODY DOUBLE-FIRING / 
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / 
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / Плитка двойного обжига на белой массе / 白色坯体二次烧成

DECORI E MOSAICI 

* �FORMATO SU RICHIESTA  
size on request / format sur demande 
dieses Format wird nur auf Bestellung produziert 
formato bajo petición / формат по востребованию 
可定制尺寸

OK

Max 1/3

NO

1/2

BATTISCOPA MOLATO 
8x80

GRADONE 
4x32x80

GRADONE ANGOLARE 
4x32x80

ELEMENTO “L” 
4x32x80

BIANCO

261220 261230 261240 DX
261250 SX 261260

GRIGIO

261222 261232 261242 DX
261252 SX 261262

ANTRACITE

261223 261233 261243 DX
261253 SX 261263

beige

261224 261234 261244 DX
261254 SX 261264

#GREEK
RIVESTIMENTO

ANTRACITE LAP 40x80
CASSETTONE ANTRACITE/ORO 40x80

PAVIMENTO
LISTELLO ANTRACITE/ORO 4x80

MOSAICO MURETTO ANTRACITE 40x40
PROFILO OTTONE

GRADONE ANTRACITE 4x32x80

4140



GOLD

GOLD
RIVESTIMENTO

BIANCO 25x75
BIANCO BAROCCO 25x75

ORO BAROCCO 25x75
ORO RIGA 25x75

PAVIMENTO
ANTRACITE 60x60

LEGNO ANTRACITE 20x120

rivestimento
WALL TILES / FAÏENCE / WAND / 
REVESTIMIENTOS  / ОБЛИЦОВКА  / 墙砖

PAVIMENTO   RETTIFICATO
Rectified FLOOR TILES / SOLS Rectifié / BODEN Rektifiziert /
PAVIMIENTOS  Rectificado / ПОЛЫ  Ректифицированный / 地砖 磨边砖

6   COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / Colores / ЦВЕТА / 颜色

1   SUPERFICIE   (LUCIDA)
SURFACE semi-polished / SURFACE semi-poli / 
Oberfläche poliert / Superficie pulido / 
Поверхности Полуполированный / 表面 抛光

1   SUPERFICIE   (NATURALE)
Natural surface / Surface naturelle / 
Natürliche Oberfläche / Superficie natural / 
Натуральная поверхность / 天然表面

GRES   FINE   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME 
ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG /
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

BICOTTURA  IN   PASTA   BIANCA
WHITE BODY DOUBLE-FIRING / BICUISSON EN PÂTE 
BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN 
/ BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / Плитка двойного 
обжига на белой массе / 白色坯体二次烧成

6   COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / Colores / ЦВЕТА / 颜色

6   COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / Colores / ЦВЕТА / 颜色

GRIGIO PLATINOANTRACITE

MARRONE MOKA ORO

GRIGIOBIANCO ANTRACITE LEGNO BIANCO

V2� ISO 5

LEGNO NERO

V2� ISO 3

LEGNO ANTRACITE

V2� ISO 3

LEGNO BEIGE

V2� ISO 4

LEGNO NOCE SCURO

V2� ISO 3

LEGNO MOKA

V2� ISO 3

CREMA MARRONE MOKA

25x75
10”x30”

20x120
8”x48”

60x60
24”x24”

FORMATI
sizes / Formats / Formate / Formatos / Форматы / 规格

FORMATI
sizes / Formats / Formate / Formatos / Форматы / 规格

9   mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / 
ТОЛЩИНА / 厚度

10   mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / 
ТОЛЩИНА / 厚度

4342



GOLD
ORO BAROCCO 25x75
BIANCO RIGA 25x75

GOLD
ANTRACITE 60x60

4544



GOLD
RIVESTIMENTO
MOKA RIGA 25x75
ORO RIGA 25x75
MOSAICO BAROCCO MOKA/ORO 25x25
ACQUA CORNICE CREMA/ORO 25x75
CREMA ACQUA 25x75

PAVIMENTO
LEGNO NOCE SCURO 20x120
PROFILI OTTONE 1x20

GOLD
ORO RIGA 25x75

MOSAICO BAROCCO MOKA/ORO 25x25

4746



GOLD
RIVESTIMENTO

CREMA RIGA 25x75
CREMA PATCHWORK 25x75

PROFILO BRONZO 0,5x75
MOKA RIGA 25x75

ORO RIGA 25x75

PAVIMENTO
LEGNO NOCE 20x120

GOLD
CREMA RIGA 25x75
CREMA PATCHWORK 25x75
PROFILO BRONZO 0,5x75

4948



GOLD
RIVESTIMENTO
CREMA PATCHWORK 25x75
MARRONE RIGA 25x75
PROFILO BRONZO 0,5x75
FIRMA RETTANGOLO 2,7x8,2

PAVIMENTO
LEGNO NOCE SCURO 20x120

GOLD
MARRONE RIGA 25x75

5150



GOLD
MOKA RIGA 25x75
ACQUA CORNICE MARRONE/ORO 25x75

5352



GOLD
RIVESTIMENTO
CREMA ACQUA 25x75
CREMA ACQUA/DAMA 25x75
MOKA RIGA 25x75

PAVIMENTO
LEGNO MOKA 20x120

GOLD
RIVESTIMENTO

CREMA ACQUA/DAMA 25x75
ACQUA/DAMA DECORATO CREMA/ORO 25x75

MOKA RIGA 25x75

PAVIMENTO
LEGNO NOCE SCURO 20x120

PROFILI OTTONE 1x20

5554



GOLD
LEGNO NOCE SCURO 20x120

LISTELLO MEDUSA 3x20

5756



GOLD
RIVESTIMENTO
CREMA 25x75
CREMA ACQUA/DAMA 25x75
ACQUA/DAMA DECORATO CREMA/ORO 25x75
MARONE RIGA 25x75

PAVIMENTO
LEGNO MOKA 20x120
PROFILO OTTONE 0,5x79

GOLD
ACQUA MARRONE 25x75

MEDUSA ACQUA DAMA CREMA 25x75

LEGNO MOKA 20x120
PROFILO OTTONE 0,5x60

LISTELLO GRECA MOKA 3x20

5958



GOLD
CREMA 25x75

CREMA RIGA 25x75
PATCHWORK CREMA/ORO 25x75

6160



GOLD
RIVESTIMENTO
CREMA 25x75

CREMA RIGA 25x75
PATCHWORK CREMA/ORO 25x75

PROFILO BRONZO 1x75

MARBLE
COLONNA BEIGE 19,5x58,5

GOLD
PAVIMENTO

LEGNO BEIGE 20x120
PROFILI OTTONE 1x20

GOLD
LEGNO BEIGE 20x120
PROFILO OTTONE 1x60

GOLD
PATCHWORK CREMA/ORO 25x75

MARBLE
COLONNA BEIGE 19,5x58,5

6362



GOLD
ACQUA DAMA DECORATO BIANCO/PLATINO 25x75

GOLD
RIVESTIMENTO
BIANCO ACQUA 25x75
ACQUA/DAMA DECORATO BIANCO/PLATINO 25x75
PROFILO ARGENTO 0,5x75

PAVIMENTO
LEGNO BIANCO 20x120

6564



GOLD
RIVESTIMENTO

BIANCO 25x75
PLATINO RIGA 25x75

ACQUA/DAMA DECORATO BIANCO 25x75

PAVIMENTO
LEGNO ANTRACITE 20x120

GOLD
ACQUA LINGOTTO BIANCO/PLATINO 25x75
GRIGIO RIGA 25x75

6766



GOLD
RIVESTIMENTO
BIANCO 25x75
BIANCO BAROCCO 25x76
PLATINO BAROCCO 25x75
PLATINO RIGA 25x75
PROFILO ARGENTO 1x75

PAVIMENTO
LEGNO ANTRACITE 20x120

GOLD
PLATINO RIGA 25x75

PLATINO BAROCCO 25x75

6968



GOLD
DECORO MIX PATCHWORK BIANCO/PLATINO 25x75

GRIGIO RIGA 25x75

7170



GOLD
RIVESTIMENTO

PATCHWORK DECORATO BIANCO/PLATINO 25x75
MOSAICO PATCHWORK BIANCO 25x25

PLATINO RIGA 25x75

PAVIMENTO
PLATINO 60x60

GOLD
RIVESTIMENTO
PATCHWORK DECORATO BIANCO/PLATINO 25x75

PAVIMENTO
PLATINO 60x60 

PLATINO RIGA 25x75

7372



GOLD
RIVESTIMENTO

PATCHWORK BIANCO/PLATINO 25x75

PAVIMENTO
LEGNO BIANCO 20x120

PROFILO ACCIAIO 0,5x60

7574



GOLD

68602 CREMA

RIVESTIMENTI 25x75 (1 firma ogni 8 pezzi)

68600 BIANCO

RIVESTIMENTI RIGA 25x75

68630 BIANCO 68632 CREMA

RIVESTIMENTI BAROCCO 25x75

68611 GRIGIO

68610 BIANCO 68612 CREMA

68614 MOKA

68613 MARRONE

68615 ANTRACITE

DECORI PATCHWORK 25x75 (mix 2 soggetti)

68800 BIANCO/PLATINO 68802 CREMA/ORO

68640 BIANCO 68642 CREMA

RIVESTIMENTI PATCHWORK 25x75 (mix 2 soggetti) DECORI RIGA 25x75

68701 PLATINO 68700 ORO

DECORI BAROCCO 25x75

68711 PLATINO 68710 ORO

7776



GOLD

RIVESTIMENTI ACQUA/DAMA 25x75 (1 medusa ogni 8 pezzi)

68670 BIANCO 68672 CREMA

RIVESTIMENTI ACQUA 25x75

DECORI ACQUA/DAMA DECORATO 25x75 (1 medusa ogni 8 pezzi)

68850 BIANCO/PLATINO 68852 CREMA/ORO

68660 BIANCO 68662 CREMA

68661 GRIGIO 68663 MARRONE

DECORI ACQUA CORNICE 25x75

68840 BIANCO/PLATINO 68842 CREMA/ORO

68841 GRIGIO/PLATINO 68843 MARRONE/ORO

DECORI ACQUA LINGOTTO 25x75

68870 BIANCO/PLATINO 68872 CREMA/ORO

68871 GRIGIO/PLATINO 68873 MARRONE/ORO

7978



GOLD

PATCHWORK DECORATI 25x75 (mix 2 soggetti)

68892 DECORATO CREMA/ORO68890 DECORATO BIANCO/PLATINO

68900 BIANCO/PLATINO 68902 CREMA/ORO68901 GRIGIO/PLATINO 68903 MARRONE/ORO 68904 MOKA/ORO68905 ANTRACITE/PLATINO

MOSAICI BAROCCO 25x25

MOSAICI PATCHWORK 25x25

68910 BIANCO 68911 CREMA

GOLD FIRME

RETTANGOLO 2,7x8,2

240905 ACCIAIO240906 OTTONE

TRIANGOLO 6x8

68921 PLATINO68920 ORO

TRIANGOLO 10x14

68925 GOLD 68926 SILVER

TRIANGOLO MEDUSA 6x8

68971 SILVER68970 GOLD

PAVIMENTI COORDINATI 20x120

250000 LEGNO BIANCO

250003 LEGNO BEIGE

250007 LEGNO ANTRACITE

250005 LEGNO NOCE SCURO

250008 LEGNO NERO

250006 LEGNO MOKA

PAVIMENTI COORDINATI 60x60 PAVIMENTI DECORATI 60x60 (solo per interno / only indoor)

36500 GRIGIO 36503 ANTRACITE 36506 PLATINO

36501 MARRONE 36502 MOKA 36505 ORO

68930 BIANCO 68940 BIANCO

68933 BEIGE 68943 BEIGE

68937 ANTRACITE 68947 ANTRACITE

68935 NOCE SCURO 68945 NOCE SCURO

68938 NERO 68948 NERO

68936 MOKA 68946 MOKA

MEDUSAGRECA
LISTELLI LEGNO 3x20

8180



GOLD
BIANCO BAROCCO 25x75

PLATINO RIGA 25x75
PLATINO BAROCCO 25x75
PROFILO ARGENTO 0,5x75

� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Pavimenti 60x60 3 1,080 22,46 32 34,56 718,84

Pavimenti 20x120 (versione 0) 3 0,720 14,97 39 28,08 584,06

Pavimenti 20x120 (versione E) 5 1,200 24,96 48 57,60 1198,08

Listelli 3x20 10 - 1,00 - - -

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Rivestimento 25x75 6 1,125 17,00 54 60,75 918,00

Rivestimenti acqua 25x75 5 0,937 17,03 54 50,62 920,00

Decori acqua/dama 25x75 8 - 27,50 - - -

Decori acqua 25x75 4 - 13,30 - - -

Decori patchwork 25x75 4 - 11,80 - - -

Decori PVD 25x75 4 - 12,40 - - -

Mosaico 25x25 4 0,250 7,00 60 15,00 420,00

Firme metallo 2,7x8,2 6 - 2,10 - - -

Firme PVD 6x8 4 - 0,50 - - -

Firme PVD 10x14 4 - 8,16 - - -

Profili metallo 1x79 - 0,5x79 6 4,74 ml 4,20 - - -

Profili metallo 0,3x79 - 0,5x79 - 1x79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo metallo greca 1x60 - 1x20 6 3,60 ml 2,10 - - -

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIII GL

GOLD

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing / 
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / 
glasiertes FEINSTEINZEUG / GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

BICOTTURA IN PASTA BIANCA / WHITE BODY DOUBLE-FIRING / 
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / 
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / Плитка двойного обжига на белой массе / 白色坯体二次烧成

DECORI E MOSAICI 

PAVIMENTI COORDINATI

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

PROFILI GRECA 1x60
PROFILI GRECA 1x20 

(mix 3 pcs)
PROFILI 

OTTONE
PROFILI 

ACCIAIO
PROFILI BRONZO 
RIVESTIMENTO

PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x79
114601 0,5x79

114605 1x79
114606 0,5x79

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

8382



MARBLE

MARBLE

MARRONE 58,5x58,5
MOSAICO T100 29,1x29,1

LISTELLO GRECA 2,7x58,5
DECORO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5

FASCIA GRECA 11,5x58,5
FASCIA BAROCCA 14,5x58,5

TOZZETTO MEDUSA 14,5x14,5

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / BODEN_WAND /
PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_ 墙砖

GRES   FINE   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG /
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10   mm

6    COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / Colores / ЦВЕТА / 颜色

RETTIFICATO
Rectified / Rectifié / Rektifiziert /
Rectificado / Ректифицированный / 磨边砖

1   SUPERFICIE (LAPPATO)
SURFACE semi-polished / SURFACE semi-poli / Oberfläche poliert / 
Superficie pulido / Поверхности Полуполированный / 表面 抛光

FORMATI
sizes / Formats / Formate / Formatos / Форматы / 规格

58,5x117,5
23”x46”

2,7x58,5
11/16”x23”

2,7x2,7
11/16”x11/16”

58,5x58,5
23”x23”

19,5x58,5
71/2”x23”

MARRONE

V3 � ISO 4

BEIGE

V1 � ISO 5

NERO

V4 � ISO 3

ORO

V4 � ISO 4

GRIGIO

V3� ISO 4

BIANCO

V3� ISO 4

8584



MARBLE
ORO 58,5x58,5 

MOSAICO T3 MARRONE/ORO/BEIGE 39x45
FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5

MOSAICO MARRONE 29,1x29,1

8786



MARBLE
DECORO CASSETTONE FOGLIA ORO 58,5x58,5

FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5

MARBLE

ORO 58,5x58,5 
DECORO CASSETTONE FOGLIA ORO 58,5x58,5 
FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA ORO 11,5x11,5
PROFILO OTTONE 0,5x80

8988



MARBLE
MODULO BAROCCHINO ORO 58,5x58,5
FASCIA BAROCCHINA ORO 9,6x58,5
TORELLO ORO 4x58,5
PROFILO OTTONE 0,5x80

9190



MARBLE
ORO 19,5x58,5
FASCIA BAROCCHINA ORO 9,6x58,5
TORELLO ORO 4x58,5

MARBLE
RIVESTIMENTO

BEIGE 19,5x58,5
TORELLO BEIGE 4x58,5

LISTELLO GRECA BEIGE 2,7x58,5
MODULO BAROCCHINO ORO 58,5x58,5

FASCIA BAROCCHINA ORO 9,6x58,5
TORELLO ORO 4x58,5

PROFILO OTTONE 0,5x80
BATTISCOPA ORO 15x58,5

MOSAICO T100 DECORATO BEIGE 29,1x29,1
COLONNA BEIGE 19,5x58,5

PAVIMENTO
ORO 58,5x58,5

BEIGE 19,5x58,5
FASCIA GRECA ORO 11,5x58,5

9392



MARBLE
MARRONE 58,5x58,5
ROSONE MEDUSA MARRONE 117,2x117,2
FASCIA GRECA MARRONE 11,5x58,5

9594



MARBLE
BEIGE 58,5x58,5

DECORO CASSETTONE FOGLIA BEIGE 58,5x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 11,5x58,5

9796



MARBLE
BEIGE 58,5x58,5
DECORO CASSETTONE FOGLIA BEIGE 58,5x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 11,5x58,5

MARBLE
BEIGE 58,5x58,5

DECORO CASSETTONE FOGLIA BEIGE 58,5x58,5
FASCIA GRECA BEIGE 11,5x58,5

9998



MARBLE
FASCIA GRECA BEIGE 2,7x58,5
TORELLO BEIGE 4x58,5

MOSAICO T3-3D MARRONE/ORO/BEIGE 17x29,1
COLONNA BEIGE 19,5x58,5

MARBLE
BEIGE 19,5x58,5

MOSAICO T3-3D MARRONE/ORO/BEIGE 17x29,1
FASCIA GRECA BEIGE 2,7x58,5

TORELLO BEIGE 4x58,5
COLONNA BEIGE 19,5x58,5

101100



MARBLE
RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5
MOSAICO T100 DCORATO NERO 29,1x29,1
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7
PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5
BIANCO 58,5x58,5
LISTONE NERO 2,7x58,5
TOZZETTO BIANCO 2,7x2,7
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5

MARBLE
NERO 58,5x58,5 - 2,7x58,5

BIANCO 58,5x58,5 - 2,7x2,7
LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5

PROFILO OTTONE 0,5x80

103102



MARBLE
CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5

NERO 58,5x117,5
FASCIA GRECA BIANCA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
PROFILO ACCIAIO 0,5x80
CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
BATTISCOPA BIANCO 15x58,5

MARBLE
RIVESTIMENTO

BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5

MOSAICO T100 DCORATO BIANCO 29,1x29,1
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5

MOSAICO CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5
BATTISCOPA BIANCO 15x58,5

PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5

FASCIA GRECA NERA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

MOSAICO CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5

105104



MARBLE
RIVESTIMENTO
BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5
MODULO PATCHWORK BIANCO 58,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
BATTISCOPA NERO 15x58,5
PROFILO BRONZO 0,5x75

PAVIMENTO
NERO 58,5x58,5
FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7
MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

MARBLE
RIVESTIMENTO

BIANCO 19,5x58,5
NERO 19,5x58,5

MODULO PATCHWORK BIANCO 58,5x58,5
FASCIA PATCHWORK BIANCO 19,5x58,5

MOSAICO T100 DECORATO BIANCO 29,1x29,1
FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5

FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TORELLO BIANCO 4x58,5

BATTISCOPA NERO 15x58,5
PROFILO BRONZO 0,5x75

COLONNA BIANCA 19,5x58,5

PAVIMENTO
BIANCO 58,5x58,5

NERO 58,5x58,5
FASCIA GRECA BIANCA 2,7x58,5

FASCIA GRECA NERA 2,7x58,5
TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1

107106



MARBLE
MOSAICO OPTICAL NERO/BIANCO 58,5x58,5
BIANCO 58,5x58,5
NERO 58,5x58,5
FASCIA GRECA NERA 11,5x58,5

MARBLE
NERO 58,5x58,5

LISTELLO GRECA NERO 2,7x58,5
MOSAICO T100 NERO 29,1x29,1

PROFILO OTTONE 0,5x80

109108



MARBLE
RIVESTIMENTO

BIANCO 58,5x117,5
NERO 2,7x58,5

MOSAICO T3 17x29,1
FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5

FASCIA GRECA NERO 11,5x58,5
PROFILO BRONZO 1x79

PAVIMENTO
BIANCO 58,5x117,5

NERO 58,5x117,5
FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5

LAVABO
BIANCO 58,5x117,5

FASCIA GRECA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

111110



MARBLE
RIVESTIMENTO
BIANCO 58,5x117,5
NERO 2,7x58,5
MOSAICO T3 17x29,1
FASCIA GRECA NERO 11,5x58,5

PAVIMENTO
BIANCO 58,5x117,5
NERO 58,5x117,5
FASCIA GRECA NERO 2,7x58,5
TOZZETTO NERO 2,7x2,7

LAVABO
BIANCO 58,5x117,5
FASCIA GRECA 11,5x58,5
TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

MARBLE
FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5

113112



MARBLE
BIANCO 58,5x117,5
FASCIA GRECA BIANCO 11,5x58,5

MARBLE
BIANCO 58,5x117,5

FASCIA GRECA 11,5x58,5
FASCIA GRECA 2,7x58,5

115114



MARBLE
BIANCO 58,5x117,5
PROFILO OTTONE GRECA 1x60

MARBLE
MOSAICO T3-3D BIANCO 17x29,1

117116



MARBLE
RIVESTIMENTO

GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA GRECA 2,7x58,5

MOSAICO INTRECCIO 29,1x29,1
PROFILO ARGENTO 0,5x75

PAVIMENTO
GRIGIO 58,5x58,5

BIANCO 58,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIO 11,5x58,5

TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5
GRADONE GRIGIO 32,5x58,5

BATTISCALA GRIGIO 5x8x117,2

119118



MARBLE
GRIGIO 19,5x58,5
LISTELLO GRECA GRIGIO 2,7x58,5
MOSAICO INTRECCIO BIANCO SWAROVSKI 29,1x29,1
PROFILO ARGENTO 0,5x75

MARBLE
RIVESTIMENTO

GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIA 2,7x58,5

PROFILO ARGENTO 0,5x75
MOSAICO INTRECCIO SWAROVSKI 29,1x29,1

PAVIMENTO
GRIGIO 58,5x58,5

BIANCO 58,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIA 11,5x58,5

TOZZETTO MEDUSA GRIGIO 11,5x11,5

121120



MARBLE
MODULO PATCHWORK GRIGIO 58,5x58,5

MARBLE
RIVESTIMENTO

GRIGIO 19,5x58,5
MODULO PATCHWORK 58,5x58,5

FASCIA PATCHWORK GRIGIO 19,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIO 2,7x58,5

TOZZETTO MEDUSA GRIGIO 2,7x2,7
TORELLO GRIGIO 4x58,5

MOSAICO T100 DECORATO BIANCO 29,1x29,1
BATTISCOPA GRIGIO 15x58,5

COLONNA BIANCA 19,7x58,5
PROFILO ARGENTO 0,5x75

PAVIMENTO
GRIGIO 117,5x58,5

BIANCO 117,5x58,5
FASCIA GRECA GRIGIO 11,5x58,5

123122



MARBLE

BIANCO� LAPPATO

WALL DECORS

240061 58,5x117,5 240011 58,5x58,5
240031 19,5x58,5

240091 2,7x58,5
240111 2,7x2,7

240711 MODULO PATCHWORK 58,5x58,5

240721 FASCIA PATCHWORK 19,5x58,5

240731 FASCIA PATCHWORK 9,8x58,5

240881 FASCIA BAROCCHINA 9,6x58,5

240741 FASCIA PATCHWORK 2,7x58,5

240701 MODULO BAROCCHINO 58,5x58,5

240751 FASCIA GRECA 2,7x58,5

240821 T100 DECORATO 29,1x29,1 240831 T3 3D 17x29,1

MOSAICS

240761 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

FIRME

240891 �MOSAICO T3 
5,4x9,3

* �LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
A GARANZIA DELL’AUTENTICITÀ.

* �FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT UM 
DIE AUTHENTIZITÄT ZU GEWÄHRLEISTEN.

* �PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARQUETERÍA QUE 
GARANTIZAN AUTENTICIDAD

* �DALLES SIGNÉES AVEC UN EFFET DE MARQUETERIE POUR 
GARANTIR L’AUTHENTICITÉ.

* �SQMTS BRANDED SLABS WITH INLAY EFFECT THAT 
GUARANTEE AUTHENTICITY.

* �ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

* �每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

FLOOR DECORS

240071 PAVIMENTO DECORATO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5

240231 FASCIA BAROCCA 14,4x58,5

240201 FASCIA GRECA 11,5x58,5

240241 LISTELLO GRECA 2,7x58,5

240381 TOZZETTO 14,4x14,4

240301 TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

240391 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

1 firma ogni  3/6 pcs *

Elementi decorativi con

Decorative elements with Swarovski crystals / Éléments de décoration avec cristaux Swarovski
Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle / Elementos decorativos con cristales Swarovski
Декоративные элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Cristalli Swarovski

240431 ROSONE 58,5x117,2

240421 ROSONE 117,2x117,2

ROSONI

240861 CUBE DECORATO NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5

240531 INTRECCIO 
BIANCO/NERO 29,1x29,1

240501 BIANCO T100 
29,1x29,1

240510 INTRECCIO 
BIANCO/SWAROVSKI BIANCO 29,1x29,1

MOSAICS

240851 CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO 
19,5x58,5

240451 CHESTERFIELD 
NERO/BIANCO 29,1x29,1

240521 OPTICAL BIANCO/ NERO 58,5x58,5

SCHEMA DI POSA
LAYING COMPOSITION /  
FORMULES DE POSE / 
VERLEGELOSUNGEN / 
SOLUCIONES DE COLOCACION / 
УКЛАДКА / 嘉묏

125124



MARBLE

240436 ROSONE 58,5x117,2

240426 ROSONE 117,2x117,2

ROSONI

240076 PAVIMENTO DECORATO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5

Elementi decorativi con

Decorative elements with Swarovski crystals / Éléments de décoration avec cristaux Swarovski
Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle / Elementos decorativos con cristales Swarovski
Декоративные элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Cristalli Swarovski

240236 FASCIA BAROCCA 14,4x58,5

240206 FASCIA GRECA 11,5x58,5

240246 LISTELLO GRECA 2,7x58,5

240386 TOZZETTO 14,4x14,4

240306 TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

240396 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

240535 INTRECCIO 
GRIGIO/BIANCO 29,1x29,1 

240506 GRIGIO T100 
29,1x29,1

240515 INTRECCIO 
GRIGIO/SWAROVSKI BIANCO 29,1x29,1

1 firma ogni  3/6 pcs *

GRIGIO� LAPPATO

240066 58,5x117,5 240016 58,5x58,5
240036 19,5x58,5

240096 2,7x58,5
240116 2,7x2,7

240716 MODULO PATCHWORK 58,5x58,5

240726 FASCIA PATCHWORK 19,5x58,5

240736 FASCIA PATCHWORK 9,8x58,5

240886 FASCIA BAROCCHINA 9,6x58,5

240746 FASCIA PATCHWORK 2,7x58,5

240706 MODULO BAROCCHINO 58,5x58,5

240756 FASCIA GRECA 2,7x58,5

240826 T100 DECORATO 29,1x29,1 240836 T3 3D 17x29,1

MOSAICS

240766 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

FIRME

240896 �MOSAICO T3 
5,4x9,3

* �LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
A GARANZIA DELL’AUTENTICITÀ.

* �FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT UM 
DIE AUTHENTIZITÄT ZU GEWÄHRLEISTEN.

* �PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARQUETERÍA QUE 
GARANTIZAN AUTENTICIDAD

* �DALLES SIGNÉES AVEC UN EFFET DE MARQUETERIE POUR 
GARANTIR L’AUTHENTICITÉ.

* �SQMTS BRANDED SLABS WITH INLAY EFFECT THAT 
GUARANTEE AUTHENTICITY.

* �ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

* �每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

WALL DECORS

FLOOR DECORS

240453 CHESTERFIELD 
GRIGIO/BIANCO 29,1x29,1

MOSAICS

127126



MARBLE

NERO� LAPPATO

240233 FASCIA BAROCCA 14,4x58,5

240203 FASCIA GRECA 11,5x58,5

240243 LISTELLO GRECA 2,7x58,5

240383 TOZZETTO 14,4x14,4

240303 TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

240393 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7240073 PAVIMENTO DECORATO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5

240433 ROSONE 58,5x117,2

240423 ROSONE 117,2x117,2

ROSONI

240063 58,5x117,5 240013 58,5x58,5
240033 19,5x58,5

240093 2,7x58,5
240113 2,7x2,7

240713 MODULO PATCHWORK 58,5x58,5

240723 FASCIA PATCHWORK 19,5x58,5

240733 FASCIA PATCHWORK 9,8x58,5

240883 FASCIA BAROCCHINA 9,6x58,5

240743 FASCIA PATCHWORK 2,7x58,5

240703 MODULO BAROCCHINO 58,5x58,5

240753 FASCIA GRECA 2,7x58,5

240823 T100 DECORATO 
29,1x29,1

240833 T3 3D 17x29,1

MOSAICS

240763 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

FIRME

240893 �MOSAICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

* �LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
A GARANZIA DELL’AUTENTICITÀ.

* �FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT UM 
DIE AUTHENTIZITÄT ZU GEWÄHRLEISTEN.

* �PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARQUETERÍA QUE 
GARANTIZAN AUTENTICIDAD

* �DALLES SIGNÉES AVEC UN EFFET DE MARQUETERIE POUR 
GARANTIR L’AUTHENTICITÉ.

* �SQMTS BRANDED SLABS WITH INLAY EFFECT THAT 
GUARANTEE AUTHENTICITY.

* �ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

* �每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

WALL DECORS

FLOOR DECORS

Elementi decorativi con

Decorative elements with Swarovski crystals / Éléments de décoration avec cristaux Swarovski
Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle / Elementos decorativos con cristales Swarovski
Декоративные элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Cristalli Swarovski

240533 INTRECCIO 
NERO/ORO 29,1x29,1

240503 NERO T100 
29,1x29,1

240513 INTRECCIO 
NERO/SWAROVSKI ORO 29,1x29,1

240512 INTRECCIO 
NERO/SWAROVSKI BIANCO 29,1x29,1

240460 T3 NERO/ORO/BIANCO 
39x45

240450 CHESTERFIELD 
NERO/ORO 29,1x29,1

240451 CHESTERFIELD 
NERO/BIANCO 29,1x29,1

MOSAICS

240851 CUBE NERO/BIANCO/GRIGIO 
19,5x58,5

240521 OPTICAL BIANCO/ NERO 58,5x58,5

SCHEMA DI POSA
LAYING COMPOSITION /  
FORMULES DE POSE / 
VERLEGELOSUNGEN / 
SOLUCIONES DE COLOCACION / 
УКЛАДКА / 嘉묏

240861 CUBE DECORATO 
NERO/BIANCO/GRIGIO 19,5x58,5

240840 T3 3D 
NERO/ORO/BIANCO 17x29,1

240862 CUBE DECORATO 
NERO/ORO/BIANCO 19,5x58,5

240852 CUBE NERO/ORO/BIANCO 
19,5x58,5

129128



MARBLE

BEIGE� LAPPATO

240434 ROSONE 58,5x117,2

240424 ROSONE 117,2x117,2

ROSONI

240064 58,5x117,5 240014 58,5x58,5
240034 19,5x58,5

240094 2,7x58,5
240114 2,7x2,7

240714 MODULO PATCHWORK 58,5x58,5

240724 FASCIA PATCHWORK 19,5x58,5

240734 FASCIA PATCHWORK 9,8x58,5

240884 FASCIA BAROCCHINA 9,6x58,5

240744 FASCIA PATCHWORK 2,7x58,5

240704 MODULO BAROCCHINO 58,5x58,5

240754 FASCIA GRECA 2,7x58,5

240824 T100 DECORATO 29,1x29,1 240834 T3 3D 17x29,1

240074 PAVIMENTO DECORATO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5

240234 FASCIA BAROCCA 14,4x58,5

240204 FASCIA GRECA 11,5x58,5

240244 LISTELLO GRECA 2,7x58,5

240384 TOZZETTO 14,4x14,4

240304 TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

240394 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

MOSAICS

240534 INTRECCIO 
BEIGE/MARRONE 29,1x29,1

240504 BEIGE T100 
29,1x29,1

240514 INTRECCIO  
BEIGE/SWAROVSKI ORO 29,1x29,1

240764 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

FIRME

240894 �MOSAICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

* �LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
A GARANZIA DELL’AUTENTICITÀ.

* �FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT UM 
DIE AUTHENTIZITÄT ZU GEWÄHRLEISTEN.

* �PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARQUETERÍA QUE 
GARANTIZAN AUTENTICIDAD

* �DALLES SIGNÉES AVEC UN EFFET DE MARQUETERIE POUR 
GARANTIR L’AUTHENTICITÉ.

* �SQMTS BRANDED SLABS WITH INLAY EFFECT THAT 
GUARANTEE AUTHENTICITY.

* �ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

* �每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

WALL DECORS

FLOOR DECORS

Elementi decorativi con

Decorative elements with Swarovski crystals / Éléments de décoration avec cristaux Swarovski
Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle / Elementos decorativos con cristales Swarovski
Декоративные элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Cristalli Swarovski

240461 T3 MARRONE/ORO/BEIGE 
39x45

240452 CHESTERFIELD 
MARRONE/BEIGE 29,1x29,1

240841 T3 3D 
MARRONE/ORO/BEIGE 17x29,1

MOSAICS

131130



MARBLE

ORO� LAPPATO

240432 ROSONE 58,5x117,2

240422 ROSONE 117,2x117,2

ROSONI

240062 58,5x117,5 240012 58,5x58,5
240032 19,5x58,5

240092 2,7x58,5
240112 2,7x2,7

240072 PAVIMENTO DECORATO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5

240232 FASCIA BAROCCA 14,4x58,5

240202 FASCIA GRECA 11,5x58,5

240242 LISTELLO GRECA 2,7x58,5

240382 TOZZETTO 14,4x14,4

240302 TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

240392 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

240532 INTRECCIO 
ORO/NERO 29,1x29,1

240502 ORO T100 
29,1x29,1

240511 INTRECCIO 
ORO/SWAROVSKI ORO 29,1x29,1

1 firma ogni  3/6 pcs *

* �LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
A GARANZIA DELL’AUTENTICITÀ.

* �FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT UM 
DIE AUTHENTIZITÄT ZU GEWÄHRLEISTEN.

* �PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARQUETERÍA QUE 
GARANTIZAN AUTENTICIDAD

* �DALLES SIGNÉES AVEC UN EFFET DE MARQUETERIE POUR 
GARANTIR L’AUTHENTICITÉ.

* �SQMTS BRANDED SLABS WITH INLAY EFFECT THAT 
GUARANTEE AUTHENTICITY.

* �ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

* �每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

FLOOR DECORS

Elementi decorativi con

Decorative elements with Swarovski crystals / Éléments de décoration avec cristaux Swarovski
Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle / Elementos decorativos con cristales Swarovski
Декоративные элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Cristalli Swarovski

240712 MODULO PATCHWORK 58,5x58,5

240722 FASCIA PATCHWORK 19,5x58,5

240732 FASCIA PATCHWORK 9,8x58,5

240882 FASCIA BAROCCHINA 9,6x58,5

240742 FASCIA PATCHWORK 2,7x58,5

240702 MODULO BAROCCHINO 58,5x58,5

240752 FASCIA GRECA 2,7x58,5

240822 T100 DECORATO 29,1x29,1 240832 T3 3D 17x29,1

MOSAICS

240762 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7 FIRME

240892 �MOSAICO T3 
5,4x9,3

WALL DECORS

240841 T3 3D 
MARRONE/ORO/BEIGE 17x29,1

240840 T3 3D 
NERO/ORO/BIANCO 17x29,1

240454 CHESTERFIELD 
ORO/BIANCO 29,1x29,1

240450 CHESTERFIELD 
NERO/ORO 29,1x29,1

240852 CUBE NERO/ORO/BIANCO 
19,5x58,5

240460 T3 NERO/ORO/BIANCO 
39x45

MOSAICS

240862 CUBE DECORATO 
NERO/ORO/BIANCO 19,5x58,5

133132



MARBLE

MARRONE� LAPPATO

240437 ROSONE 58,5x117,2

240427 ROSONE 117,2x117,2

ROSONI

240067 58,5x117,5 240017 58,5x58,5
240037 19,5x58,5

240097 2,7x58,5
240117 2,7x2,7

240717 MODULO PATCHWORK 58,5x58,5

240727 FASCIA PATCHWORK 19,5x58,5

240737 FASCIA PATCHWORK 9,8x58,5

240887 FASCIA BAROCCHINA 9,6x58,5

240747 FASCIA PATCHWORK 2,7x58,5

240707 MODULO BAROCCHINO 58,5x58,5

240757 FASCIA GRECA 2,7x58,5

240827 T100 DECORATO 29,1x29,1 240837 T3 3D 17x29,1

240077 PAVIMENTO DECORATO CASSETTONATO FOGLIA 58,5x58,5

240237 FASCIA BAROCCA 14,4x58,5

240207 FASCIA GRECA 11,5x58,5

240247 LISTELLO GRECA 2,7x58,5

240387 TOZZETTO 14,4x14,4

240307 TOZZETTO MEDUSA 11,5x11,5

240397 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

MOSAICS

240536 INTRECCIO 
MARRONE/BEIGE 29,1x29,1

240507 MARRONE T100 
29,1x29,1

240516 INTRECCIO 
MARRONE/SWAROVSKI ORO 29,1x29,1

240767 TOZZETTO MEDUSA 2,7x2,7

FIRME

240897 �MOSAICO T3 
5,4x9,3

1 firma ogni  3/6 pcs *

* �LASTRE FIRMATE EFFETTO INTARSIO 
A GARANZIA DELL’AUTENTICITÀ.

* �FINDEN SIE MARKEN-PLATTEN MIT INTARSIE EFFEKT UM 
DIE AUTHENTIZITÄT ZU GEWÄHRLEISTEN.

* �PLACAS FIRMADAS CON EFECTO DE MARQUETERÍA QUE 
GARANTIZAN AUTENTICIDAD

* �DALLES SIGNÉES AVEC UN EFFET DE MARQUETERIE POUR 
GARANTIR L’AUTHENTICITÉ.

* �SQMTS BRANDED SLABS WITH INLAY EFFECT THAT 
GUARANTEE AUTHENTICITY.

* �ПЛИТКА ИМЕЕТ ПОДПИСЬ НА ПОВЕРХНОСТИ, 
ГАРАНТИРУЯ ТЕМ САМЫМ ПОДЛИННОСТЬ ИЗДЕЛИЯ.

* �每4到6平米有一片具有镶嵌效果的签字砖保证了产品的真实性

1 firma ogni 4/6 m2 *

WALL DECORS

FLOOR DECORS

Elementi decorativi con

Decorative elements with Swarovski crystals / Éléments de décoration avec cristaux Swarovski
Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle / Elementos decorativos con cristales Swarovski
Декоративные элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Cristalli Swarovski

240841 T3 3D 
MARRONE/ORO/BEIGE 17x29,1

240461 T3 MARRONE/ORO/BEIGE 
39x45

240452 CHESTERFIELD 
MARRONE/BEIGE 29,1x29,1

MOSAICS

135134



IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Fondo 58,5x117,5 2 1,374 30,24 21 28,86 635,13

Fondo 58,5x58,5 3 1,026 22,58 36 36,93 813,12

Fondo 19,5x58,5 8 0,912 20,07 48 43,80 963,70

Listone 2,7x58,5 6 3,51 ml 2,19 - - -

Tozzetto 2,7x2,7 16 - 0,30 - - -

Pavimento decorato cassettonato 58,5x58,5 3 1,026 22,58 36 36,96 813,12

Moduli 58,5x58,5 2 - 10,40 - - -

Fascia patchwork 19,5x58,5 4 2,31 ml 16,36 - - -

Fascia patchwork 9,8x58,5 8 4,68 ml 10,00 - - -

Fascia barocchina 9,6x58,5 8 4,68 32,59 - - -

Fasce 2,7x58,5 6 3,51 ml 2,29 - - -

Tozzetto medusa 2,7x2,7 4 - 0,10 - - -

Fascia barocca 14,4x58,5 6 3,51 ml 12,00 - - -

Tozzetto medusa 14,4x14,4 4 - 1,92 - - -

Fascia greca 11,5x58,5 6 3,51 ml 9,78 - - -

Tozzetto medusa 11,5x11,5 4 - 1,30 - - -

Mosaici 29,1x29,1 4 0,338 8,16 - - -

Mosaico T3 3D 17x29,1 4 0,197 4,70 - - -

Mosaico T3 39x45 4 0,523 12,80 - - -

Mosaici cube 19,5x58,5 4 0,456 10,00 - - -

Mosaico optical 58,5x58,5 1 1,368 8,00 - - -

Rosone 117,2x117,2 1 - 33,00 - - -

Rosone 58,5x117,2 1 - 21,00 - - -

Colonna 19,5x58,5 4 - 6,80 - - -

Torello 4x58,5 10 5,85 ml 4,60 - - -

Raccordo Torello 4x2 4 - 0,10 - - -

Battiscopa 15x29 10 2,90 ml 16,64 - - -

Raccordo battiscopa 15x2 10 - 0,10 - - -

Coprispigolo 1x33 36 11,88 ml 2,00 - - -

Battiscopa molato 8x58,5 10 5,85 ml 11,60 - - -

Battiscopa scala 8x117,2 2 - 4,56 - - -

Gradone 32,5x58,5 4 - 20,00 - - -

Angolare 32,5x32,5 2 - 4,88 - - -

Profili metallo 1x79 - 0,5x79 6 4,74 ml 4,20 - - -

Profili metallo 0,3x79 - 0,5x79 - 1x79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo metallo greca 1x60 - 1x20 6 3,60 ml 2,10 - - -

Firme 5,4x9,3 / 6x8 4 - 0,52 - - -

Firme 2,7x8,2 / 2,74x8,25 / 7,9x11,2 2 - 0,70 - - -

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / Изменение тона / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing / 
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / 
glasiertes FEINSTEINZEUG / GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

Decorative elements with Swarovsky crystals / Éléments de décoration 
avec cristaux Swarovski / Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle 
/ Elementos decorativos con cristales Swarovski / Декоративные 
элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Elementi decorativi con

Cristalli Swarovski

BATTISCOPA 15x29
RACCORDO 

BATTISCOPA 15x2 COPRISPIGOLO 1x33 TORELLO 4x58,5
RACCORDO TORELLO 

4x2
BATTISCOPA 

MOLATO 8x58,5
BATTISCOPA SCALA 

8x117,2
GRADONE 
32,5x58,5

ANGOLARE 
32,5x32,5

BIANCO

240791 240801 240811 240771 240781 240591 240621 SX
240631 DX 240551 240571

GRIGIO

240796 240806 240816 240776 240786 240596 240626 SX
240636 DX 240556 240576

NERO

240793 240803 240813 240773 240783 240593 240623 SX
240633 DX 240553 240573

ORO

240792 240802 240812 240772 240782 240592 240622 SX
240632 DX 240552 240572

 
BEIGE

240794 240804 240814 240774 240784 240594 240624 SX
240634 DX 240554 240574

MARRONE

240797 240807 240817 240777 240787 240597 240627 SX
240637 DX 240557 240577

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

MARBLE

FIRME

240905 ACCIAIO 240906 OTTONE

FIRMA RETTANGOLARE 2,7x8,2

240900 ACCIAIO 240901 OTTONE

FIRMA TRIANGOLARE 7,9x11,2

240660 ORO 240661 ARGENTO

FIRMA 2,74x8,25

FIRMA TRIANGOLO 6x8

68921 PLATINO68920 ORO

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

PROFILI GRECA 1x60
PROFILI GRECA 1x20 

(mix 3 pcs)
PROFILI 

OTTONE
PROFILI 

ACCIAIO
PROFILI BRONZO 
RIVESTIMENTO

PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x79
114601 0,5x79

114605 1x79
114606 0,5x79

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

OK

Max 1/3

NO

1/2

240910 BIANCO 240911 BEIGE

COLONNA19,5x58,5

DECORI E MOSAICI 

137136



VANITAS

VANITAS

BEIGE / NOCE 60x60
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4

rivestimento
WALL TILES / FAÏENCE / WAND / 
REVESTIMIENTOS  / ОБЛИЦОВКА  / 墙砖

PAVIMENTO
FLOOR TILES / SOLS / BODEN /
PAVIMIENTOS  / ПОЛЫ  / 地砖

3   COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / 
Colores / ЦВЕТА / 颜色

3   COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / 
Colores / ЦВЕТА / 颜色

RETTIFICATO
Rectified / Rectifié / Rektifiziert / 
Rectificado / Ректифицированный / 磨边砖

RETTIFICATO
Rectified / Rectifié / Rektifiziert / 
Rectificado / Ректифицированный / 磨边砖

39,4x39,4
18”x18”

60x60
24”x24”

FORMATI
sizes / Formats / Formate / Formatos / Форматы / 规格

1   SUPERFICIE (NATURALE)
Natural surface / Surface naturelle / 
Natürliche Oberfläche / Superficie natural / 
Натуральная поверхность / 天然表面

1   SUPERFICIE (NATURALE)
Natural surface / Surface naturelle / 
Natürliche Oberfläche / Superficie natural / 
Натуральная поверхность / 天然表面

GRES   FINE   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME 
ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG /
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

BICOTTURA  IN   PASTA   BIANCA
WHITE BODY DOUBLE-FIRING / BICUISSON EN PÂTE 
BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN 
/ BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / Плитка двойного 
обжига на белой массе / 白色坯体二次烧成

BEIGE ORO NOCE MARRONE

V2 � ISO 5

BEIGE

V2 � ISO 5

ORO

V2 � ISO 5

9   mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / 
ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10   mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / 
ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

139138



VANITAS
PAVIMENTO

BEIGE 60x60
NOCE 60x60

FASCIA FOGLIA NOCE15x60
ANGOLO FOGLIA NOCE 15x15

MOSAICO 144 MODULI NOCE 30x30

RIVESTIMENTO
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4

VANITAS
BEIGE/NOCE 60x60

FASCIA FOGLIA NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

141140



VANITAS
RIVESTIMENTO

BEIGE 39,4x39,4
NOCE 39,4x39,4

MOSAICO TESSERA BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO GRECA BEIGE 39,4x39,4

FASCIA GRECA GOLD BEIGE 9,8x39,4
TORELLO BEIGE 4x39,4

COLONNA BEIGE 19,7x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4

FASCIA GRECA GOLD ORO/NOCE 9,8x39,4
COMPOSIZIONE MEDUSA ORO/NOCE GOLD 118,4x118,4

BATTISCOPA NOCE 8x39,4

PAVIMENTO
BEIGE 60x60
NOCE 60x60

FASCIA GRECA BEIGE 15x60
ANGOLO MEDUSA BEIGE 15x15

143142



VANITAS
RIVESTIMENTO
BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA GRECA SILVER BEIGE 9,8x39,4
FASCIA GRECA SILVER ORO/NOCE 9,8x39,4
TORELLO BEIGE 4x39,4
MATITA NOCE 1,5x39,4
BATTISCOPA NOCE 8x39,4

PAVIMENTO
NOCE 60x60
BEIGE 60x60
FASCIA GRECA BEIGE 15x60
ANGOLO MEDUSA BEIGE 15x15
MOSAICO 144 MODULI NOCE 30x30

145144



VANITAS
RIVESTIMENTO
BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA GRECA BEIGE/GOLD 7,6x39,4
FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4
TORELLO BEIGE 4x39,4
MATITA NOCE 1,5x39,4

PAVIMENTO
BEIGE 60x60
NOCE 60x60
FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

VANITAS
RIVESTIMENTO
BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA NOCE 39,4x39,4
MOSAICO GRECA ORO/NOCE 39,4x39,4
FASCIA GRECA BEIGE/GOLD 7,6x39,4
TORELLO NOCE 4x39,4
MATITA GOLD 1,5x39,4
BATTISCOPA NOCE 9,8x39,4

PAVIMENTO
BEIGE 60x60
NOCE 60x60
FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

147146



VANITAS
RIVESTIMENTO

BEIGE 39,4x39,4
MOSAICO TESSERA BEIGE 39,4x39,4

FASCIA GRECA BEIGE/GOLD 9,8x39,4
FIRMA MEDUSA GOLD 9,8x9,8

COLONNA GOLD 19,7x39,4
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE 39,4x39,4

FASCIA GRECA ORO/NOCE 9,4x39,4
MOSAICO TESSERA NOCE 39,4x39,4

PAVIMENTO
BEIGE 60x60
NOCE 60x60

FASCIA FOGLIA NOCE 15x60
ANGOLO MEDUSA NOCE 15x15

149148



VANITAS
MATITA GOLD 1,5x39,4

FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4

VANITAS
MOSAICO FOGLIA ORO/NOCE/GOLD 39,4x39,4
FASCIA GRECA ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4
MOSAICO TESSERA ORO/NOCE/GOLD 39,4x39,4

151150



VANITAS
BEIGE 39,4x39,4
ORO 39,4x39,4

MOSAICO TESSERA ORO/NOCE/GOLD 39,4x39,4
FASCIA CLASSICA BLU 13x39,4

GIROSPECCHIO CLASSICO BLU 11x11
FASCIA CLASSICA BLU 4,7x39,4

TORELLO ORO 4x39,4
BATTISCOPA BEIGE 9,8x39,4

PAVIMENTO
ORO 39,4x39,4

MOSAICO CHESTERFIELD ORO/BEIGE 30x30

153152



VANITAS rivestimenti

BEIGE� ORO�

37000 39,4x39,4

37270 GIROSPECCHIO 
GRECA BEIGE/SILVER 
9,8x9,8

37275 GIROSPECCHIO 
GRECA BEIGE/SILVER 
7,6x7,6

37280 GIROSPECCHIO 
GRECA BEIGE/GOLD 
9,8x9,8

37285 GIROSPECCHIO 
GRECA BEIGE/GOLD 
7,6x7,6

37505 FIRMA MEDUSA 
BEIGE/SILVER 9,8x10,9

37515 FIRMA MEDUSA 
BEIGE/SILVER 7,6x8,9

37500 FIRMA MEDUSA 
BEIGE/GOLD 9,8x10,9

37510 FIRMA MEDUSA 
BEIGE/GOLD 7,6x8,9

37250 FASCIA GRECA 
BEIGE/SILVER 9,8x39,4

37252 FASCIA GRECA 
BEIGE/SILVER 7,6x39,4

37290 FASCIA LINEARE 
BEIGE/SILVER 3,2x39,4

37260 FASCIA GRECA 
BEIGE/GOLD 9,8x39,4

37262 FASCIA GRECA 
BEIGE/GOLD 7,6x39,4

37300 FASCIA LINEARE 
BEIGE/GOLD 3,2x39,4

37480 TERMINALE 
COLONNA BEIGE 8x19,7

37470  COLONNA 
BEIGE 19,7x39,4

37210 COMPOSIZIONE MEDUSA 
BEIGE/GOLD 118,4x118,4

37200 COMPOSIZIONE MEDUSA BEIGE/SILVER 118,4x118,4

37241 TESSERA ORO/
NOCE/GOLD ✦

37243 GRECA ORO/
NOCE/GOLD ✦

37245 FOGLIA ORO/
NOCE/GOLD ✦

37233 GRECA ORO/
NOCE/SILVER ✦

37235 FOGLIA ORO/
NOCE/SILVER ✦

37231 TESSERA ORO/
NOCE/SILVER ✦

37001 39,4x39,4

NOCE�

37002 39,4x39,4

37201 COMPOSIZIONE MEDUSA 
ORO/NOCE/SILVER 118,4x118,4

37211 COMPOSIZIONE MEDUSA 
ORO/NOCE/GOLD 118,4x118,4

✦ Lotto minimo di vendita
✦ Minimum lot
✦ Lot de vente minimum
✦ Mindestlos
✦ Lote mínimo de venta
✦ Кратное число
✦ 最小销售量

37230 TESSERA BEIGE/
SILVER ✦

37232 GRECA BEIGE/
SILVER ✦

37234 FOGLIA BEIGE/
SILVER ✦

37240 TESSERA BEIGE/
GOLD ✦

37242 GRECA BEIGE/
GOLD ✦

37244 FOGLIA BEIGE/
GOLD ✦

37100 TESSERA BEIGE 37110 GRECA BEIGE 37120 FOGLIA BEIGE

MOSAICI 39,4x39,4�

37101 TESSERA ORO/NOCE 37111 GRECA ORO/NOCE 37121 FOGLIA ORO/NOCE

MOSAICI 39,4x39,4�

37220 MOSAICO TESSERA 
(2 pcs 19,7x39,4)

DECORI

37221 MOSAICO TESSERA 
ORO/NOCE (2 pcs 19,7x39,4)

37251 FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/SILVER 9,8x39,4

37261 FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/GOLD 9,8x39,4

37253 FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/SILVER 
7,6x39,4

37263 FASCIA GRECA 
ORO/NOCE/GOLD 
7,6x39,4

37291 FASCIA LINEARE 
ORO/NOCE/SILVER 
3,2x39,4

37301 FASCIA LINEARE 
ORO/NOCE/GOLD 
3,2x39,4

37501 FIRMA MEDUSA 
ORO/NOCE/GOLD 
9,8x10,9

37506 FIRMA MEDUSA 
ORO/NOCE/SILVER 
9,8x10,9

37516 FIRMA MEDUSA 
ORO/NOCE/SILVER 7,6x8,9

37481 TERMINALE 
COLONNA ORO 8x19,7

37471 COLONNA 
ORO 19,7x39,4

37281 GIROSPECCHIO 
GRECA ORO/NOCE/
GOLD 9,8x9,8

37271 GIROSPECCHIO 
GRECA ORO/NOCE/
SILVER 9,8x9,8

37286 GIROSPECCHIO 
GRECA ORO/NOCE/
GOLD 7,6x7,6

37276 GIROSPECCHIO 
GRECA ORO/NOCE/
SILVER 7,6x7,6

37482 TERMINALE 
COLONNA NOCE 8x19,7

37472 COLONNA 
NOCE 19,7x39,4

DECORI

37511 FIRMA MEDUSA 
ORO/NOCE/GOLD 7,6x8,9

118250 TERMINALE 
COLONNA GOLD 8x19,7

118240 COLONNA 
GOLD 19,7x39,4

118251 TERMINALE 
COLONNA SILVER 8x19,7

118241 COLONNA 
SILVER 19,7x39,4

37311 GIROSPECCHIO 
MEDUSA SILVER 3,2x3,2

37321 TOZZETTO 
MEDUSA SILVER 3,2x3,2

37255 GIROSPECCHIO 
MEDUSA GOLD 9,8x9,8

37256 GIROSPECCHIO 
MEDUSA SILVER 9,8x9,8

37310 GIROSPECCHIO 
MEDUSA GOLD 3,2x3,2

37320 TOZZETTO 
MEDUSA GOLD 3,2x3,2

37266 GIROSPECCHIO 
MEDUSA SILVER 7,6x7,6

37265 GIROSPECCHIO 
MEDUSA GOLD 7,6x7,6

118008 FIRMA GOLD 118009 FIRMA PLATINO

FIRMA 4,8x9,6

37330 FASCIA CLASSICA 
ROSSO 11x39,4

37331 FASCIA CLASSICA 
BLU 11x39,4

37332 FASCIA CLASSICA 
BEIGE 11x39,4

37341 GIROSPECCHIO 
CLASSICO BLU 11x11

37342 GIROSPECCHIO 
CLASSICO BEIGE 11x11

37340 GIROSPECCHIO 
CLASSICO ROSSO 11x11

37350 FASCIA CLASSICA 
ROSSO 4,7x39,4

37351 FASCIA CLASSICA 
BLU 4,7x39,4

37352 FASCIA CLASSICA 
BEIGE 4,7x39,4

37360 GIROSPECCHIO 
CLASSICO ROSSO 4,7x4,7

37370 MODULO 
SINGOLO CLASSICO 
ROSSO 39,4x39,4

37371 MODULO 
SINGOLO CLASSICO BLU 
39,4x39,4

37372 MODULO 
SINGOLO CLASSICO 
BEIGE 39,4x39,4

DECORI CLASSICI

155154



IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/L  BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Rivestimento 39,4x39,4 6 0,932 14,16 72 67,10 1.019,52

Mosaici su rete 39,4x39,4 6 0,932 14,16 - - -

Mosaici preincisi 39,4x39,4 6 0,932 12,90 - - -

Fasce 9,8x39,4 6 2,36 ml 3,60 - - -

Firme 9,8x10,9 4 - 0,60 - - -

Girospecchi 9,8x9,8 4 - 0,60 - - -

Fasce 7,6x39,4 6 - 2,70 - - -

Firme 7,6x6,5 4 - 0,52 - - -

Girospecchi 7,6x7,6 4 - 0,52 - - -

Fasce 3,2x39,4 6 2,36 ml 1,08 - - -

Girospecchi/tozzetti 3,2x3,2 4 - 0,06 - - -

Fasce 11x39,4 6 2,36 ml 3,90 - - -

Fasce 4,7x39,4 6 2,36 ml 1,80 - - -

Girospecchi 11x11 4 - 0,80 - - -

Girospecchio 4,7x4,7 4 - 0,16 - - -

Modulo 39,4x39,4 1 - 2,36 - - -

Composizione medusa 118,4x118,4 1 - 20,00 - - -

Matita 1,5x39,4 10 3,94 ml 1,50 - - -

Goccia matita 1x1,5 10 - 0,18 - - -

Torello 4x39,4 10 3,94 ml 3,00 - - -

Raccordo torello 4x2 10 - 0,18 - - -

Battiscopa 8x39,4 8 3,15 ml 5,28 - - -

Battiscopa 9,8x39,4 10 3,94 ml 6,50 - - -

Raccordo battiscopa 9,8x2 10 - 0,15 - - -

Colonna 19,7x39,4 4 - 6,80 - - -

Terminale colonna 8x19,7 4 - 1,60 - - -

Coprispigolo 1x19,7 20 - 2,00 - - -

Profili metallo 0,3x75 - 0,5x75 - 1x75 6 4,50 ml - - - -

Firma 4,8x9,6 4 - 0,80 - - -

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing /  
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

BICOTTURA IN PASTA BIANCA / WHITE BODY DOUBLE-FIRING / 
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / 
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / Плитка двойного обжига на белой массе / 白色坯体二次烧成

DECORI E MOSAICI 

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

raccordo
battiscopa

coprispigolo

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

MATITA GRECA 
1,5x39,4

GOCCIA 
MATITA 1,5x1

TORELLO 
GRECA 4x39,4

RACCORDO 
TORELLO 4x2

BATTISCOPA 
GRECA 8x39,4

BATTISCOPA 
GRECA 9,8x39,4

RACCORDO 
BATTISCOPA 

9.8x2

COPRISPIGOLO 
PER COLONNA 

1x19,7

PROFILI ALLUMINIO 
BRONZO 

RIVESTIMENTO

PROFILI ALLUMINIO 
ARGENTO 

RIVESTIMENTO

BEIGE

37430 37440 37400 37410 ML36210 37450 37460 37490
114583 1x75

114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

ORO

37431 37441 37401 37411 ML36211 37451 37461 37491

noce

37432 37442 37402 37412 ML36212 37452 37462 37492

 
GOLD 

118307 118317 118287 118297 - 118267 118277 8560

 
SILVER

118308 118318 118288 118298 - 118268 118278 8561

VANITAS
BEIGE 60x60

ANGOLO MEDUSA BEIGE 4x4

VANITAS rivestimenti

157156



36405 BEIGE/NOCE36404 NOCE/BEIGE36403 NOCE/ORO36402 ORO/NOCE36400 BEIGE/ORO 36401 ORO/BEIGE

MOSAICI CHESTERFIELD 30x30

VANITAS pavimenti

ORO�

36201 60x60

36241 FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60 36251 ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

36301 FASCIA FOGLIA ORO 15x60

36281 FASCIA ORO 4x60 36291 ANGOLO ORO/NOCE 4x4 36321 TOZZETTO ORO/NOCE 2,3x2,3

36311 ANGOLO FOGLIA ORO 15x15

36221 144 MODULI ORO 
30x30 ✦

BEIGE�

36200 60x60 36220 144 MODULI BEIGE 
30x30 ✦

36240 FASCIA GRECA BEIGE 15x60

36300 FASCIA FOGLIA BEIGE 15x60

36280 FASCIA BEIGE 4x60 36290 ANGOLO BEIGE 4x4 36320 TOZZETTO BEIGE 2,3x2,3

36310 ANGOLO FOGLIA BEIGE 15x15

36250 ANGOLO MEDUSA BEIGE 15x15

DECORI

✦ Lotto minimo di vendita
✦ Minimum lot
✦ Lot de vente minimum
✦ Mindestlos
✦ Lote mínimo de venta
✦ Кратное число
✦ 最小销售量

36330 BEIGE

36331 ORO

36332 NOCE

118008 FIRMA GOLD

118009 FIRMA PLATINO

FIRMA 4,8x9,6ROSONI 120x120�

NOCE�

36202 60x60

36241 FASCIA GRECA ORO/NOCE 15x60

36302 FASCIA FOGLIA NOCE 15x60

36282 FASCIA NOCE 4x6036222 144 MODULI ORO 
30x30 ✦

36251 ANGOLO MEDUSA ORO/NOCE 15x15

36312 ANGOLO FOGLIA NOCE 15x15

36291 ANGOLO ORO/NOCE 4x4 36321 TOZZETTO ORO/NOCE 2,3x2,3

MOSAICI�

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/L  BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Pavimento 60x60 3 1,080 22,46 32 34,56 718,84

Mosaici 30x30 4 0,360 9,00 - - -

Fasce 15x60 6 - 12,00 - - -

Angoli 15x15 4 - 2,14 - - -

Fasce 4x60 6 - 3,20 - - -

Angoli 4x4 4 - 0,15 - - -

Tozzetti 2,3x2,3 4 - 0,10 - - -

Rosone 120x120 1 - 35,00 - -

Battiscopa 8x60 10 6 ml 7,00 - - -

Battiscala 8x78,8 2 - 2,64 - - -

Torello gradino 5,2x39,4 4 - 0,80 - - -

Torello angolare 5,2x78,8 2 - 0,80 - - -

Firma 4,8x9,6 4 - 0,80 - - -

Profili greca 0,5x79 - 1x79 6 - - - - -

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing /  
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG / 
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

DECORI E MOSAICI 

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / Изменение тона / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

BATTISCOPA 8x60 BATTISCALA SX 8x78,8 BATTISCALA DX 8x78,8 TORELLO GRADINO 5,2x39,4 TORELLO ANGOLARE 5,2x78,8

BEIGE

ML36200 36360 36350 36370 36380

ORO

ML36201 36361 36351 36371 36381

noce

ML36202 36362 36352 36372 36382

PROFILI 
OTTONE

PROFILI 
ACCIAIO

114600 1x79
114601 0,5x79

114605 1x79
114606 0,5x79

ASSEMBLAGGIO 
PEZZI SPECIALI

torello 
angolare

torello 
gradino

battiscopa

battiscala
dx

159158



VENERE

VENERE
RIVESTIMENTO

BEIGE 25x60
BOISERIE ORO 25x60

FASCIA FOGLIA ORO 7,8x25
TORELLO ORO 4x25

MATITA ORO 1x25
BATTISCOPA ORO 15x25

COLONNA BEIGE 19,7x39,4
TERMINALE COLONNA BEIGE 8x19,7

PAVIMENTO
ORO 50x50

FASCIA FOGLIA ORO 15,3x50
TOZZETTO FOGLIA 15,3x15,3

rivestimento
WALL TILES / FAÏENCE / WAND / REVESTIMIENTOS  / ОБЛИЦОВКА  / 墙砖

5   COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / Colores / ЦВЕТА / 颜色

25x60
10”x24”

50x50
20”x20”

1   SUPERFICIE  (LUCIDA)
SURFACE semi-polished / SURFACE semi-poli / Oberfläche poliert / Superficie pulido / 
Поверхности Полуполированный / 表面 抛光

BICOTTURA  IN   PASTA   BIANCA
WHITE BODY DOUBLE-FIRING / BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / 
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / Плитка двойного обжига на белой массе / 白色坯体二次烧成

OROBEIGE NOCE GRIGIO BIANCO

FORMATI
sizes / Formats / Formate / Formatos / Форматы / 规格

9   mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

161160



VENERE
RIVESTIMENTO

BIANCO 25x60
GRIGIO 25x60

FASCIA GEOMETRICA 7,8x60
TORELLO GRIGIO 4x60

TORELLO BIANCO 4x60
MATITA BIANCO 1x60

BATTISCOPA BIANCO 15x25
COLONNA BIANCO 19,7x39,4

PAVIMENTO
BIANCO 50x50
GRIGIO 50x50

VENERE
RIVESTIMENTO
BEIGE 25x60
NOCE 25x60
FASCIA GEOMETRICA BEIGE/ORO 7,8x60
TORELLO BEIGE 4x60
TORELLO NOCE 4x60
BATTISCOPA FASCIA RILIEVO NOCE 15x25

PAVIMENTO
BEIGE 50x50
NOCE 50x50

163162



VENERE
RIVESTIMENTO
GRIGIO 25x60

BOISERIE GRIGIO 25x60
LISTELLO GRECA BIANCO/GRIGIO 3x25

TORELLO GRIGIO 4x25
BATTISCOPA GRIGIO 15x25

PAVIMENTO
BIANCO 50x50
GRIGIO 50x50

165164



VENERE rivestimenti

BEIGE� BIANCO�ORO� GRIGIO�NOCE�

68002 25x60 68004 25x6068003 25x60

68102 BATTISCOPA FASCIA 
RILIEVO ORO 15x25

68104 BATTISCOPA FASCIA 
RILIEVO GRIGIO 15x25

68103 BATTISCOPA FASCIA 
RILIEVO NOCE 15x25

68032 BOISERIE CLASSICA 
ORO 25x60

68034 BOISERIE CLASSICA 
GRIGIO 25x60

68033 BOISERIE CLASSICA 
NOCE 25x60

68001 25x60 68000 25x60

68101 BATTISCOPA FASCIA 
RILIEVO BEIGE 15x25

68100 BATTISCOPA FASCIA 
RILIEVO BIANCO 15x25

68031 BOISERIE CLASSICA 
BEIGE 25x60

68030 BOISERIE CLASSICA 
BIANCO 25x60

68058 GIROSPECCHIO 
BEIGE/ORO/NOCE 7,8x7,8

68057 GIROSPECCHIO 
BIANCO/GRIGIO 7,8x7,8

68051 FASCIA GEOMETRICA BEIGE/ORO/NOCE 
7,8x60

68061 FASCIA FOGLIA BEIGE/ORO/NOCE 
7,8x60

68071 LISTELLO GRECA BEIGE/ORO/NOCE 3x60

68191 TOZZETTO 
BEIGE/ORO/NOCE 3x3

68201 COLONNA BEIGE 19,7x39,4

68211 TERMINALE COLONNA BEIGE 
8x19,7

68200 COLONNA BIANCO 19,7x39,4

68210 TERMINALE COLONNA 
BIANCO 8x19,7

68070 LISTELLO GRECA BIANCO/GRIGIO 3x60

68060 FASCIA FOGLIA BIANCO/GRIGIO 7,8x60

68050 FASCIA GEOMETRICA BIANCO/GRIGIO 
7,8x60

68055 FASCIA GEOMETRICA 
BIANCO/GRIGIO 7,8x25

68080 LISTELLO GRECA 
BIANCO/GRIGIO 3x25

68065 FASCIA FOGLIA 
BIANCO/GRIGIO 7,8x25

68056 FASCIA GEOMETRICA 
BEIGE/ORO/NOCE 7,8x25

68066 FASCIA FOGLIA BEIGE/
ORO/NOCE 7,8x25

68081 LISTELLO GRECA 
BEIGE/ORO/NOCE 3x25

DECORI

68091 COMPOSIZIONE BEIGE/ORO/NOCE 50x60 68090 COMPOSIZIONE BIANCO/GRIGIO 50x60

DECORI

118008 Gold

FIRMA 4,8x9,6

118009 PLATINO

FIRMA 4,8x9,6

68190 TOZZETTO 
BIANCO/GRIGIO 3x3

BEIGE�

17221 50x50

ALMOND�

17220 50x50

BIANCO�

17219 50x50

GRIGIO�

17224 50x50

NOCE�

17223 50x50

17222 50x50

ORO�

pavimenti coordinati
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MATITA 1x25 MATITA 1x60
ANGOLO 

MATITA 1x1 TORELLO 4x25 TORELLO 4x60
ANGOLO 

TORELLO 4x2

ANGOLO 
BATTISCOPA 

15x2
COPRISPIGOLO 

1x33,3

PROFILI ALLUMINIO 
BRONZO 

RIVESTIMENTO

PROFILI ALLUMINIO 
ARGENTO 

RIVESTIMENTO

beige

68161 68151 68171 68131 68121 68141 68111 12521
114583 1x75

114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

oro

68162 68152 68172 68132 68122 68142 68112 12522

noce

68163 68153 68173 68133 68123 68143 68113 12523

BIANCO

68160 68150 68170 68130 68120 68140 68110 12520

grigio

68164 68154 68174 68134 68124 68144 68114 12524

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/L  BIII GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Rivestimenti 25x60 8 1,200 18,17 48 57,60 872,16

Boiserie  25x60 4 - 9,60 - - -

Battiscopa 15x25 12 3,00 ml 3,36 - - -

Angolo battiscopa 15x2 4 - 0,10 - - -

Composizione 50x60 1 - 5,00 - - -

Listello 3x60 5 3,00 ml 1,41 - - -

Listello 3x25 12 3,00 ml 1,34 - - -

Listello 7,8x60 4 2,40 ml 2,97 - - -

Listello 7,8x25 6 1,50 ml 1,86 - - -

Tozzetto 3x3 4 - 0,04 - - -

Girospecchio 7,8x7,8 4 - 0,42 - - -

Colonna 19,7x39,4 4 - 6,80 - - -

Terminale colonna 8x19,7 4 - 1,60 - - -

Matita 1x25 36 9,00 ml 2,16 - - -

Matita 1x60 10 6,00 ml 1,50 - - -

Angolo matita 1x1 4 - 0,01 - - -

Torello 4x25 10 2,50 ml 2,00 - - -

Torello 4x60 10 6,00 ml 4,80 - - -

Angolo torello 10 - 0,10 - - -

Coprispigolo 1x33,3 36 12,00 ml 1,32 - - -

Profili metallo 0,5x60 6 3,60 ml 0,42 - - -

Profili metallo 1x60 6 3,60 ml 0,42 - - -

Pavimento coordinato 50x50 4 1,000 20,80 33 33,00 686,40

VENERE rivestimenti

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

VENERE
FASCIA GEOMETRICA ORO/NOCE 7,5x25

TORELLO NOCE 4x25
COPRISPIGOLO BEIGE 1x33
COPRISPIGOLO NOCE 1x33

ANGOLO TORELLO NOCE 4x2

BICOTTURA IN PASTA BIANCA / WHITE BODY DOUBLE-FIRING / 
BICUISSON EN PÂTE BLANCHE / WEISSSCHERBIGE ZWEIBRANDVERFAHREN / 
BICOCCIÓN EN PASTA BLANCA / Плитка двойного обжига на белой массе / 白色坯体二次烧成

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing / 
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

DECORI E MOSAICI 

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG / 
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

PAVIMENTI COORDINATI

raccordo
battiscopa

coprispigolo

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

169168



PALACE GOLD

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / BODEN_WAND /
PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_ 墙砖

5   COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / Colores / ЦВЕТА / 颜色

RETTIFICATO
Rectified / Rectifié / Rektifiziert /
Rectificado / Ректифицированный / 磨边砖

FORMATI
sizes / Formats / Formate / Formatos / Форматы / 规格

1   SUPERFICIE (LAPPATO)
SURFACE semi-polished / SURFACE semi-poli / Oberfläche poliert / 
Superficie pulido / Поверхности Полуполированный / 表面 抛光

GRES   FINE   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG /
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

WHITE 19,7x78,9
WHITE 39,4x78,9

MODULO GRECA BLACK 39,4x39,4
LISTELLO SWAROVSKI 1,3x39,4
FASCIA FOGLIA WHITE 7x39,4

TORELLO WHITE 4x39,4
MATITA WHITE 1,5x39,4

PAVIMENTO
WHITE 19,7x78,9

FASCIA GRECA BLACK 9,8x39,4
ANGOLO MEDUSA BLACK 9,8x9,8

PROFILO ACCIAIO 0,5x79

39,4x78,9
151/2”x31”

39,4x39,4
151/2”x151/2”

19,7x78,9
73/4”x31”

ALMOND

V2� ISO 5

ORO

V3� ISO 5

WHITE

V2� ISO 5

BEIGE

V2� ISO 5

NERO

V3� ISO 4

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10   mm

171170



PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

WHITE 19,7x78,9
WHITE 39,4x78,9

MODULO GRECA WHITE 39,4x39,4
MODULO GRECA BLACK 39,4x39,4

MOSAICO WHITE 144 MODULI 39,4x39,4
LISTELLO SWAROVSKI 1,3x39,4
FASCIA FOGLIA WHITE 7x39,4

TORELLO WHITE 4x39,4
MATITA WHITE 1,5x39,4

PAVIMENTO
WHITE 19,7x78,9

MOSAICO CHESTERFIELD WHITE/BLACK 39,4x39,4
FASCIA GRECA BLACK 9,8x39,4

ANGOLO MEDUSA BLACK 9,8x9,8
PROFILO ACCIAIO 0,5x79

PALACE GOLD
MODULO GRECA BLACK 39,4x39,4

PALACE GOLD
MODULO GRECA WHITE 39,4x39,4
LISTELLO SWAROVSKI 1,3x39,4
MOSAICO WHITE 144 MODULI 39,4x39,4
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PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

ALMOND 19,7x78,9
MOSAICO NERO 144 MODULI 39,4x39,4

FASCIA GRECA NERO 5,7x39,4
FASCIA FOGLIA NERO 9,8x39,4

TORELLO NERO 4x39,4
BATTISCOPA NERO 9,8x39,4

RACCORDO TORELLO NERO 4x2
RACCORDO BATTISCOPA NERO 9,8x2

COLONNA SILVER 19,7x39,4
TERMINALE COLONNA SILVER 8x19,7

PAVIMENTO
ALMOND 19,7x78,9

NERO 39,4x78,9
FASCIA FOGLIA NERO 9,8x39,4

ANGOLO FOGLIA NERO 9,8x9,8
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PALACE GOLD
ALMOND 19,7x78,9

NERO 39,4x78,9
FASCIA FOGLIA NERO 9,8x39,4

PALACE GOLD
MOSAICO 144 MODULI 39,4x39,4
COLONNA SILVER 19,7x39,4
TERMINALE COLONNA SILVER 8x19,7
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PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

ALMOND 19,7x78,9
BEIGE 19,7x78,9

FASCIA GRECA ALMOND 5,7x39,4
TORELLO ALMOND 4x39,4
MATITA ALMOND 1,5x39,4

BATTISCOPA GRECA ALMOND 9,8x39,4
PROFILO BRONZO 1x75

PAVIMENTO
BEIGE 39,4x79,8

FASCIA GRECA BEIGE 5,7x39,4
ANGOLO GRECA 5,7x5,7
PROFILO OTTONE 0,5x79

MOSAICO CHESTERFIELD ALMOND/BEIGE 39,4x39,4

PALACE GOLD
RIVESTIMENTO
ALMOND 19,7x78,9
BEIGE 19,7x79,8
TORELLO ALMOND 4x39,4
MATITA ALMOND 1,5x39,4
LISTELLO SWAROVSKI ORO 1,3x39,4
BATTISCOPA GRECA ALMOND 9,8x39,4
PROFILO BRONZO 1x75

PAVIMENTO
BEIGE 39,4x79,8
FASCIA GRECA BEIGE 5,7x39,4
ANGOLO GRECA 5,7x5,7
PROFILO OTTONE 0,5x79
MOSAICO CHESTERFIELD ALMOND/BEIGE 39,4x39,4
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PALACE GOLD
BEIGE 19,7x78,9
ORO 39,4x78,9

FASCIA FOGLIA ORO 9,8x39,4
FASCIA GRECA ORO 5,7x39,4

ANGOLO FOGLIA ORO 9,8x9,8
MOSAICO CHESTERFIELD ORO/ALMOND 39,4x39,4

PALACE GOLD
MOSAICO 576 MODULO 39,4x39,4
TORELLO GOLD 4x39,4
FASCIA FOGLIA GOLD 7x39,4
MATITA GOLD 1,5x39,4
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PALACE GOLD
RIVESTIMENTO

ALMOND 19,7x78,9
ORO 39,4x78,9

FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO GOLD 7x39,4
MOSAICO 576 MODULI ORO 39,4x39,4

TORELLO GOLD 4x39,4
MATITA GOLD 1,5x39,4

COLONNA GOLD 19,7x39,4
TERMINALE COLONNA GOLD 8x19,7

BATTISCOPA GRECA ALMOND 9,8x39,4

PAVIMENTO
ORO 39,4x78,9

ALMOND 39,4x78,9
FASCIA FOGLIA ORO 9,8x39,4

ANGOLO FOGLIA 9,8x9,8

183182



PALACE GOLD

118005 39,4x78,9
118015 19,7x78,9
118705 39,4x39,4

118055 576 MODULI 118045 144 MODULI

WHITE� MOSAICI 39,4x39,4

118086 MODULO GRECA LEVIGATO 
39,4x39,4

118096 FASCIA GRECA LEVIGATA 
9,8x39,4

118116 ANGOLO MEDUSA LEVIGATO 
9,8x9,8

118126 LISTELLO GRECA LEVIGATO 
3,5x39,4

118163 FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO 7x39,4

118143 GIROSPECCHIO FOGLIA 7x7

118133 GIROSPECCHIO MEDUSA 7x7

118115 ANGOLO MEDUSA LEVIGATO 
9,8x9,8

118095 FASCIA GRECA LEVIGATA 
9,8x39,4

118125 LISTELLO GRECA LEVIGATO 
3,5x39,4

118085 MODULO GRECA LEVIGATO 
39,4x39,4

DECORI

118162 FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO 7x39,4

118142 GIROSPECCHIO FOGLIA 7x7

118132 GIROSPECCHIO MEDUSA 7x7

118252 TERMINALE COLONNA 8x19,7

118242 COLONNA 19,7x39,4

DECORI

8926 FIRMA 4x9,5 

118405 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
WHITE 9,8x39,4

118415 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
WHITE/BLACK 9,8x9,8

118425 FASCIA GRECA LEVIGATA 
WHITE/BLACK 5,7x39,4

118435 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
WHITE/BLACK 5,7x5,7

DECORI

8921 FIRMA 4x9,5

118001 39,4x78,9
118011 19,7x78,9
118701 39,4x39,4

118051 576 MODULI 118041 144 MODULI

BEIGE�

118004 39,4x78,9
118014 19,7x78,9
118704 39,4x39,4

NERO�

MOSAICI 39,4x39,4

118054 576 MODULI 118044 144 MODULI

MOSAICI 39,4x39,4

14599 FIRMA 4x9,5118404 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
9,8x39,4

118414 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
9,8x9,8

118424 FASCIA GRECA LEVIGATA 
5,7x39,4

118434 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
5,7x5,7

DECORI

118401 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
9,8x39,4

118411 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
9,8x9,8

118421 FASCIA GRECA LEVIGATA 
5,7x39,4

118431 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
5,7x5,7

DECORI

14596 FIRMA 4x9,5
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PALACE GOLD

ORO�

ALMOND�

118000 39,4x78,9
118010 19,7x78,9
118700 39,4x39,4

118050 576 MODULI 118040 144 MODULI

118002 39,4x78,9
118012 19,7x78,9
118702 39,4x39,4

MOSAICI 39,4x39,4

118052 576 MODULI 118042 144 MODULI

MOSAICI 39,4x39,4

14595 FIRMA 4x9,5

118420 FASCIA GRECA LEVIGATA 
5,7x39,4

118430 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
5,7x5,7

118400 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
9,8x39,4

118410 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
9,8x9,8

DECORI

14597 FIRMA 4x9,5

DECORI

118402 FASCIA FOGLIA LEVIGATA 
9,8x39,4

118412 ANGOLO FOGLIA LEVIGATO 
9,8x9,8

118422 FASCIA GRECA LEVIGATA 
5,7x39,4

118432 ANGOLO GRECA LEVIGATO 
5,7x5,7

118161 SILVER118160 GOLD118164 CREAM

FASCIA FOGLIA NEOBAROCCO 7x39,4

118200 LISTELLO ORO 1,3x39,4

118201 LISTELLO BIANCO 1,3x39,4

118205 TOZZETTO ORO 1,3x1,3

118206 TOZZETTO BIANCO 1,3x1,3

118208 TOZZETTO BIANCO 4,7x4,7

118037 MOSAICO CHESTERFIELD 
WHITE/BLACK

118038 MOSAICO CHESTERFIELD 
BLACK/WHITE

118033 MOSAICO CHESTERFIELD 
NERO/ALMOND

118034 MOSAICO CHESTERFIELD 
NERO/BEIGE

118036 MOSAICO CHESTERFIELD 
NERO/ORO

118031 MOSAICO CHESTERFIELD 
ORO/ALMOND

118030 MOSAICO CHESTERFIELD 
BEIGE/ALMOND

MOSAICI CHESTERFIELD 39,4x39,4

118141 SILVER118140 GOLD118144 CREAM

GIROSPECCHIO FOGLIA 7x7

118131 SILVER118130 GOLD118134 CREAM

GIROSPECCHIO MEDUSA 7x7

118250 GOLD 118251 SILVER118254 CREAM

TERMINALE COLONNA 8x19,7

118241 SILVER118240 GOLD118244 CREAM

COLONNA 19,7x39,4

SWAROVSKI

118008 GOLD

118009 SILVER

FIRMA TRIANGOLO 9,6x4,8
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IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Fondo 39,4x78,9 3 0,932 19,38 27 25,16 523,41

Fondo 19,7x39,4 6 0,932 19,38 30 27,96 581,56

Fondo 39,4x39,4 6 0,930 19,34 72 66,96 1392,76

Firma 9,6x7x7 4 - 0,80 - - -

Firma 4x9,5 2 - 0,50 - - -

Rosone 78x78 1 - 12,00 - - -

Mosaici 39,4x39,4 4 0,620 14,40 - - -

Modulo 39,4x39,4 4 0,620 13,60 - - -

Fascia 9,8x39,4 8 3,15 ml 6,56 - - -

Angolo 9,8x9,8 4 - 0,80 - - -

Fascia 5,7x39,4 8 3,15 ml 4,80 - - -

Angolo 5,7x5,7 4 - 0,60 - - -

Fascia 3,5x39,4 8 3,15 ml 3,60 - - -

Tozzetto 3,5x3,5 4 - 0,60 - - -

Fascia 7x39,4 4 1,57 ml 2,00 - - -

Raccordo fascia 7x2 4 - 0,72 - - -

Girospecchio 7x7 4 - 0,40 - - -

Listello swarovski 1,3x39,4 2 - 0,40 - - -

Tozzetto swarovski 1,3x1,3 4 - 0,16 - - -

Tozzetto swarovski 4,7x4,7 4 4 0,30 - - -

Colonna 19,7x39,4 4 - 6,80 - - -

Terminale colonna 8x19,7 4 - 1,60 - - -

Matita 1,5x39,4 10 3,94 ml 1,50 - - -

Goccia matita 1x1 10 - 0,18 - - -

Torello 4x39,4 10 3,94 ml 3,00 - - -

Raccordo torello 4x2 10 - 0,18 - - -

Battiscopa 9,8x39,4 10 3,94 ml 6,50 - - -

Raccordo battiscopa 9,8x2 10 - 0,15 - - -

Coprispigolo 1x19,7 20 7,88 ml 2,00 - - -

Profili metallo 1x79 - 0,5x79 6 4,74 ml 4,20 - - -

Profili metallo 0,3x79 - 0,5x79 - 1x79 6 4,74 ml 2,10 - - -

Profilo metallo greca 1x60 - 1x20 6 3,60 ml 2,10 - - -

Battiscopa 8x39,4 8 3,15 ml 5,28 - - -

PALACE GOLD

MATITA GRECA 
1,5x39,4

GOCCIA 
MATITA 1x2

TORELLO 
GRECA 4x39,4

RACCORDO 
TORELLO 4x2

BATTISCOPA 
GRECA 9,8x39,4

RACCORDO 
BATTISCOPA 

9.5x2

RACCORDO 
FOGLIA 

SPECCHIO 7x2

COPRISPIGOLO 
CERAMICA 

1x19,7

COPRISPIGOLO 
PER COLONNA 

1x19,7
BATTISCOPA  

8x39,4

WHITE

118305 118315 118285 118295 118265 118275 118172 8530 8562 118345

BLACK

118306 118316 118286 118296 118266 118276 118173 8535 8563 118350

ALMOND

118300 118310 118280 118290 118260 118270 8890 118320

oro

118302 118312 118282 118292 118262 118272 8893 118330

beige

118301 118311 118281 118291 118261 118271 8891 118325

NERO

118304 118314 118284 118294 118264 118274 8894 118340

CREAM

118174 8564

GOLD

118307 118317 118287 118297 118267 118277 118170 8560

SILVER

118308 118318 118288 118298 118268 118278 118171 8561

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

DECORI E MOSAICI 

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing /  
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG / 
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / Изменение тона / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

OK

Max 1/3

NO

1/2

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

raccordo
battiscopa

coprispigolo

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

PROFILI GRECA 1x60
PROFILI GRECA 1x20 

(mix 3 pcs)
PROFILI 

OTTONE
PROFILI 

ACCIAIO
PROFILI BRONZO 
RIVESTIMENTO

PROFILI ARGENTO 
RIVESTIMENTO

68955 OTTONE
68956 ACCIAIO

68950 OTTONE
68951 ACCIAIO

114600 1x79
114601 0,5x79

114605 1x79
114606 0,5x79

114583 1x75
114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

Decorative elements with Swarovsky crystals / Éléments de décoration 
avec cristaux Swarovski / Dekorelemente mit Swarovski- Kristalle 
/ Elementos decorativos con cristales Swarovski / Декоративные 
элементы с кристаллами Сваровски / 镶嵌施华洛世奇水晶的装饰件

Elementi decorativi con

Cristalli Swarovski

118440 ALMOND

118445 WHITE

118446 BLACK

assemblaggio rosone

profilo metallo

ROSONI MEDUSA IN PIETRA NATURALE 78,9x78,9�

189188



SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / 
ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

9,5   mm

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / 
ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

9,5   mm

PALACE
RIVESTIMENTI E PAVIMENTI

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / 
BODEN_WAND / PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / 
ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_ 墙砖

PAVIMENTO
FLOOR TILES / SOLS / BODEN /
PAVIMIENTOS  / ПОЛЫ  / 地砖

6   cOLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / 
Colores / ЦВЕТА / 颜色

4   cOLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / 
Colores / ЦВЕТА / 颜色

RETTIFICATO
Rectified / Rectifié / Rektifiziert /
Rectificado / Ректифицированный / 磨边砖

FORMATI
sizes / Formats / Formate / 
Formatos / Форматы / 规格

FORMATI
sizes / Formats / Formate / 
Formatos / Форматы / 规格

1   SUPERFICIE (LAPPATO)
SURFACE semi-polished / SURFACE semi-poli / 
Oberfläche poliert / Superficie pulido / 
Поверхности Полуполированный / 表面 抛光

1   SUPERFICIE (LAPPATO)
SURFACE semi-polished / SURFACE semi-poli / 
Oberfläche poliert / Superficie pulido / 
Поверхности Полуполированный / 表面 抛光

GRES   FINE   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME 
ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG /
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES   FINE   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME 
ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG /
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

PALACE R IVESTIMENTI
WHITE 19,7x39,4
BLACK 19,7x39,4

FASCIA FOGLIA WHITE/BLACK 4x19,7
FASCIA GRECA WHITE/BLACK 4x19,7

TORELLO WHITE 4x19,7
TORELLO BLACK 4x19,7

MATITA WHITE 1x19,7
BATTISCOPA BIANCO 10x19,7

19,7x39,4
73/4”x151/2”

41x41
16”x16”

ALMOND

V2� ISO 5

BEIGE

V2� ISO 5

ORO

V3� ISO 5

ALMOND

V2� ISO 5

BEIGE

V2� ISO 5

ORO

V3� ISO 5

BLACK

V2� ISO 3

NERO

V3� ISO 4

WHITE

V2� ISO 5

NERO

V3� ISO 4

191190



PALACE R IVESTIMENTI
WHITE 19,7x39,4
BLACK 19,7x39,4
FASCIA FOGLIA WHITE/BLACK 4x19,7
TORELLO BLACK 4x19,7
MATITA WHITE 1x19,7

193192



PALACE PAVIMENTI
BEIGE 41x41
NERO 41x41

FASCIA MOSAICO BEIGE 10x41
FASCIA GRECA BEIGE 2,8x41
FASCIA GRECA NERO 2,8x41
FASCIA GRECA NERO 5,7x41

TOZZETTO GRECA NERO 2,8x2,8
TOZZETTO MEDUSA NERO 5,7x5,7

BATTISCOPA ALMOND 8x41

195194



PALACE R IVESTIMENTI
ALMOND 19,7x39,4

ORO 19,7x39,4
FASCIA GRECA ORO 2x19,7
FASCIA GRECA ORO 4x19,7

TORELLO ROSA/ORO 4,5x19,7
MATITA ORO 1x19,7

BATTISCOPA ORO 10x19,7
COPRISPIGOLO ALMOND/ORO 1x19,7

RACCORDO TORELLO ORO 4,5x2
RACCORDO BATTISCOPA ORO 10x2

PALACE R IVESTIMENTI
ALMOND 19,7x39,4
NERO 19,7x39,4
MOSAICO RIGA ALMOND 19,7x39,4
MOSAICO CHESTERFIELD NERO/ALMOND 39,4x39,4
FASCIA GRECA NERO 2x19,7
TORELLO ALMOND 4,5x19,7
BATTISCOPA NERO 10x19,7
COPRISPIGOLO ALMOND 1x19,7
RACCORDO TORELLO ALMOND 4,5x2
RACCORDO BATTISCOPA NERO 10x2

197196



PALACE PAVIMENTI
ALMOND 41x41

BEIGE 41x41
FASCIA FOGLIA BEIGE 5,7x41
FASCIA GRECA BEIGE 2,8x41

MOSAICO MARMO CHIARO 10x41

199198



PALACE rivestimenti

ALMOND�

8700 19,7x39,4

DECORI

8640 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

8850 FASCIA FOGLIA 4x19,7

8855 FASCIA GRECA 4x19,7

8865 FASCIA GRECA 2x19,7

8880 TOZZETTO GRECA 2,7x2,7

8795 TOZZETTO MEDUSA 4x4

14595 FIRMA 4x9,5

DECORIWHITE�

8920 19,7x39,4 8960 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

BLACK�

8925 19,7x39,4 8965 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

BEIGE� DECORI

14596 FIRMA 4x9,5

8851 FASCIA FOGLIA 4x19,7

8856 FASCIA GRECA 4x19,7

8866 FASCIA GRECA 2x19,7

8881 TOZZETTO GRECA 2,7x2,7

8796 TOZZETTO MEDUSA 4x4

8705 19,7x39,4 8641 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

8921 FIRMA WHITE 4x9,5

8926 FIRMA BLACK 4x9,5

8934 FASCIA FOGLIA 
WHITE/BLACK 4x19,7

8936 FASCIA GRECA 
WHITE/BLACK 4x19,7

8938 FASCIA GRECA 
WHITE/BLACK 2x19,7

8939 TOZZETTO GRECA 
WHITE/BLACK 2,7x2,7

8956 TOZZETTO MEDUSA 
WHITE/BLACK 4x4

ORO� DECORI

14597 FIRMA 4x9,5

8643 MOSAICO RIGA 19,7x39,4

8853 FASCIA FOGLIA 4x19,7

8858 FASCIA GRECA 4x19,7

8868 FASCIA GRECA 2x19,7

8883 TOZZETTO GRECA 2,7x2,7

8798 TOZZETTO MEDUSA 4x4

8715 19,7x39,4

MOSAICO RIGA 19,7x39,4

8648 NERO/ALMOND

8645 BEIGE/ALMOND

8650 NERO/BEIGE

8647 ORO/ALMOND

8649 NERO/ORO

8961 WHITE/BLACK

MOSAICO CHESTERFIELD 19,7x39,4

8763 NERO/ALMOND

8760 BEIGE/ALMOND

8762 ORO/ALMOND

8764 NERO/ORO

8765 NERO/BEIGE

8970 WHITE/BLACK

8975 BLACK/WHITE

ROSONE IN CERAMICA 50x50

8910 ROSA/ALMOND/BEIGE/NERO assemblaggio rosone

NERO� DECORI

14599 FIRMA 4x9,5

8644 MOSAICO RIGA 19,7x39,48720 19,7x39,4

8854 FASCIA FOGLIA 4x19,7

8859 FASCIA GRECA 4x19,7

8869 FASCIA GRECA 2x19,7

8884 TOZZETTO GRECA 2,7x2,7

8799 TOZZETTO MEDUSA 4x4

201200



PALACE rivestimenti

MATITA 1x19,7
GOCCIA MATITA 

1x1
COPRISPIGOLO 

1x19,7
TORELLO 
4,5x19,7

RACCORDO 
TORELLO 
4,5x2x3

BATTISCOPA 
10x19,7

RACCORDO 
BATTISCOPA 

10x2x3

PROFILI 
ALLUMINIO 
BRONZO 

RIVESTIMENTO

PROFILI 
ALLUMINIO 
ARGENTO 

RIVESTIMENTO

ALMOND

8830 8835 8890 8885 8895 8840 8845
114583 1x75

114588 0,5x75
114608 0,3x75

114582 1x75
114587 0,5x75
114603 0,3x75

beige

8831 8836 8891 8886 8896 8841 8846

oro

8833 8838 8893 8888 8898 8843 8848

NERO

8834 8839 8894 8889 8899 8844 8849

WHITE

8540 8541 8530 8940 8941 8520 8521

BLACK

8545 8546 8535 8945 8946 8525 8526

pezzi speciali / SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Fondo 19,7x39,4 13 1,009 20,98 48 48,43 1007,38

Firma 4x9,5 2 - 1,00 - - -

Mosaico riga 19,7x39,4 8 0,620 11,36 - - -

Mosaico chesterfield 39,4x39,4 4 0,620 5,68 - - -

Rosone medusa 50x50 1 - 5,00 - - -

Coprispigolo 1x19,7 20 3,94 ml 2,00 - - -

Matita 1x19,7 20 3,94 ml 2,00 - - -

Goccia matita 1x1 10 - 0,18 - - -

Torello 4,5x19,7 10 - 1,80 - - -

Raccordo torello 4,5x2x3 10 - 0,18 - - -

Fascia 2x19,7 16 3,15 ml 0,80 - - -

Fascia 4x19,7 8 1,57 ml 1,44 - - -

Tozzetto 2x2 16 - 0,18 - - -

Tozzetto 4x4 4 - 0,18 - - -

Battiscopa 10x19,7 12 2,36 ml 4,00 - - -

Profili metallo 0,3x75 - 0,5x75 - 1x75 6 4,60 ml 0,18 - - -

Raccordo battiscopa 10x2x3 10 - 1,00 - - -

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / 
glasiertes FEINSTEINZEUG / GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing /  
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / Изменение тона / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

DECORI E MOSAICI 

OK

Max 1/3

NO

1/2

raccordo 
torello 

coprispigolo

goccia matita

raccordo
battiscopa

coprispigolo

ASSEMBLAGGIO PEZZI SPECIALI

203202



PALACE pavimenti

BEIGE� DECORI

14651 FASCIA MOSAICO 10x41

14641 FASCIA GRECA 2,8x41

14616 TOZZETTO MEDUSA 5,7x5,714611 FASCIA GRECA 5,7x41

14621 FASCIA FOGLIA 5,7x47

14706 ROSONE 41x4114601 41x41

14646 TOZZETTO GRECA 2,8x2,8

14636 TOZZETTO MEDUSA 2,8x2,8

14596 FIRMA 4x9,5

NERO� DECORI

14654 FASCIA MOSAICO 10x41

14644 FASCIA GRECA 2,8x41

14619 TOZZETTO MEDUSA 5,7x5,714614 FASCIA GRECA 5,7x41

14624 FASCIA FOGLIA 5,7x47

14709 ROSONE 41x4114604 41x41

14649 TOZZETTO GRECA 2,8x2,8

14639 TOZZETTO MEDUSA 2,8x2,8

14599 FIRMA 4x9,5

ORO� DECORI

14652 FASCIA MOSAICO 10x41

14642 FASCIA GRECA 2,8x41

14617 TOZZETTO MEDUSA 5,7x5,714612 FASCIA GRECA 5,7x41

14622 FASCIA FOGLIA 5,7x47

14707 ROSONE 41x4114602 41x41

14597 FIRMA 4x9,5

14647 TOZZETTO GRECA 2,8x2,8

14637 TOZZETTO MEDUSA 2,8x2,8

FASCIA MOSAICO MARMO 41x41

14655 MARMO CHIARO14656 MARMO CLASSICO

ALMOND� DECORI

14650 FASCIA MOSAICO 10x41

14640 FASCIA GRECA 2,8x41

14615 TOZZETTO MEDUSA 5,7x5,714610 FASCIA GRECA 5,7x41

14620 FASCIA FOGLIA 5,7x47

14705 ROSONE 41x4114600 41x41

14645 TOZZETTO GRECA 2,8x2,8

14635 TOZZETTO MEDUSA 2,8x2,8

14595 FIRMA 4x9,5

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

 kg/scat.
kg/box

scat./pal
box/pal

mq/pal
sqm/pal kg/pal

Pavimento 41x41 9 1,512 29,48 48 72,57 1415,23

Firma 41x41 4 - 12,72 - - -

Tozzetto 2,8x2,8 16 - 0,32 - - -

Fascia 2,8x41 16 6,56 ml 8,00 - - -

Tozzetto 5,7x5,7 4 - 0,20 - - -

Fascia 5,7x41 8 3,28 ml 4,00 - - -

Fascia 10x41 8 3,28 ml 6,40 - - -

Rosone 41x41 4 - 13,10 - - -

Battiscopa 8x41 10 4,10 ml 4,00 - - -

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / 
glasiertes FEINSTEINZEUG / GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing /  
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

STONALIZZAZIONE / COLOUR SHADE VARIATION / 
DIFFÉRENCE DE TONALITÉ / FARBENUNSTIMMIGKEIT / 
MATIZACIÓN / Изменение тона / 颜色渐变

V1 V2 V3 V4

DECORI E MOSAICI 

pezzi speciali 
SPECIAL TRIMS / PIECES SPECIALES / SONDERSTÜCKE / ÙPIEZAS ESPECIALES / 
СПЕЦИАЛЬНЬІЕ ИЗДЕЛИЯ / 特别装饰

BATTISCOPA GRECA 8x41

 ALMOND 14675  oro 14685

 beige 14680  NERO 14695

PALACE PAVIMENTI
ALMOND 41x41

ORO 41x41
FASCIA GRECA ORO 2,8x41

TOZZETTO GRECA ORO 2,8x2,8

205204



EXCLUSIVE
MOSAICI ARTISTICI

PAVIMENTO_RIVESTIMENTO
FLOOR TILES_WALL TILES / SOLS_FAÏENCE / BODEN_WAND /
PAVIMIENTOS _ REVESTIMIENTOS / ПОЛЫ _ ОБЛИЦОВКА / 地砖_ 墙砖

2  COLORI
COLOURS / Couleurs / Farben / Colores / ЦВЕТА / 颜色

39,4x158
151/2”x62”

78,9x78,9
31”x31”

118x118
46”x46”

78,9x158
31”x62”

PIETRA   NATURALE
Natural stone / Pierre naturelle / Naturstein / Piedra natural / Натуральный камень / 天然石

FORMATI
sizes / Formats / Formate / Formatos / Форматы / 规格

2   SUPERFICI   (NATURALE - LEVIGATA)
SURFACES semi-polished / SURFACES semi-poli / Oberflächen poliert / 
Superficies pulido / Поверхности Полуполированный / 表面 抛光

GRES   PORCELLANATO   SMALTATO
FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / glasiertes FEINSTEINZEUG /
GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO 78,9x158

RIVESTIMENTO
VANITAS

MOSAICO BEIGE 39,4x39,4

PAVIMENTO
ÉLITE

AMBRA 13x78,9

BEIGE/ORO WHITE/BLACK

SPESSORE
THICKNESS / ÉPAISSEUR / STÄRKE / ESPESOR / ТОЛЩИНА / 厚度

10   mm

207206



EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO 78,9x158

EXCLUSIVE
MOSAICO BEIGE / ORO 78,9x158

VANITAS
MOSAICO FOGLIA BEIGE / ORO 39,4x39,4

209208



EXCLUSIVE

MOSAICO WHITE / BLACK 78,9x158

GREEK
ANTRACITE 40x80

EXCLUSIVE
MOSAICO WHITE / BLACK 118x118

GREEK
BIANCO 40x80

211210



MOSAICO 118x118

EXCLUSIVE

68301 WHITE/BLACK

68300 BEIGE/ORO

68307 BEIGE/ORO

MOSAICO 78,9x78,9

68308 WHITE/BLACK

MOSAICO 78,9x158

68305 BEIGE/ORO

68306 WHITE/BLACK

MOSAICO 39,4x158

68302 BEIGE/ORO

68303 WHITE/BLACK

213212



EXCLUSIVE

FORMATO
SIZE

pz/scat.
pcs/box

mq/scat.
sqm/boxt

Mosaici 118x118 1 70,00

Mosaici 39,4x158 1 40,00

Mosaici 78,9x158 1 65,00

Mosaici 78,9x78,9 1 42,00

IMBALLI E PESI
PACKINGS AND WEIGHTS / EMBALLAGES ET POIDS / VERPACKUNGEN UND GEWICHTE / 
EMBALAJES Y PESOS / УПАКОВКИ И ВЕС / 包装和重量� EN 14411/G BIa GL

FINE GLAZED PORCELAIN TILES / GRÈS FIN CÉRAME ÉMAILLÉ / 
glasiertes FEINSTEINZEUG / GRES fino PORCELÁNICO esmaltado / 
ГЛАЗУРОВАННЫЙ ТОНКИЙ КЕРАМОГРАНИТ / 玻化上釉砖

GRES FINE PORCELLANATO 
SMALTATO

stampa ad alta risoluzione / high-definition printing /  
impression haute résolution / hochauflösungsdruck / 
impresión de alta resolución / печать с высоким разрешением / 高分辨率印刷

215214



Per le caratteristiche tecniche, le avvertenze di installazione e le regole in materia di pulizia e manutenzione 
del prodotto, non riportate nella presente documentazione, si rimanda alle specifiche contenute nel 
catalogo generale Gardenia Orchidea.

For the technical characteristics, the tiling instructions and the details on cleaning and maintaining the 
product which are not indicated in this documentation, please refer to the information provided in 
Gardenia Orchidea’s general catalogue.

Pour les caractéristiques techniques, les conseils de pose et pour connaître la marche à suivre en ce 
qui concerne le nettoyage courant et les soins d’entretien du produit qui ne sont pas indiqués dans 
cette documentation, voir le catalogue général Gardenia Orchidea.

Für die technischen Eigenschaften, die Hinweise zurVerlegung und die Anweisungen für die Reinigung 
und Pflege, die in diesen Unterlagen nicht angegeben wurden, berücksichtigen Sie bitte die Angaben 
des allgemeinen Katalogs von Gardenia Orchidea.

Para las características técnicas, las instrucciones de instalación, así como para las reglas en materia de 
limpieza y mantenimiento del producto, que no se encuentran en esta documentación, les remitimos 
a las especificaciones contenidas en el catálogo general Gardenia Orchidea.

Ознакомиться с техническими характеристиками, с инструкциями по укладке и правилами  по чистке 
и уходу за плиткой, которые не представлены в данном документе, вы сможете в специальном 
разделе генерального каталога Gardenia Orchidea.

安装警告以及关于产品清洁保养方面的法律和规则，请参阅Gardenia Orchidea产品总目录中
的说明。

Le forniture sono effettuate alla condizioni generali di vendita di Ceramiche Gardenia Orchidea 
riportate sul catalogo generale.

Supplies are carried out under the general conditions Ceramiche Gardenia Orchidea terms of 
sale as written on the general catalogue.

Les fornitures son effectuees selon le condition general de vente Ceramiche Gardenia Orchidea 
comme indique sur le catalogue general.

Die lieferung werden nach den general verkaufskonditionen del Ceramiche Gardenia Orchidea 
durchgefuehrt, wie sie auf dem general katalog aufgefuehrt sind.

Los suministros son efectuados segun las condiciones generales de venta Gardenia Orchidea que 
estan indicadas en el catalogo general.

поставки осуществляются на условиях компании «Ceramiche Gardenia Orchidea», приведен-
ных в общем каталоге.

供货应按照总图册所载的Ceramiche Gardenia Orchidea总条件进行。

•	I colori possono risultare falsati dai procedimenti litografici.  
•	The colours could be altered by the lithographic printing process. 
•	Les couleurs peuvent résulter faussées par les procédés lithographiques. 
•	Durch die Lithographie können farbliche Täuschungen entstehen. 
•	Los colores pueden resultar falseados por los procedimientos litográficos.
•	
•	
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and its successors in title”.

Nessuna iniziativa pubblicitaria potrà essere intrapresa se non previamente autorizzata volta per volta e per iscritto da GIANNI 
VERSACE S.p.A. 
No advertising initiative can be undertaken without previous written authorization given each time 
by GIANNI VERSACE S.p.A.
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Catalogo: Generale Versace Ceramics 2017
Finito di stampare a Bologna nel mese di Marzo 2017 presso Grafiche dell’Artiere s.r.l., 
Via Romagnoli 5/2, 40010 Bentivoglio (Bologna), Italia
Edito da: Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A., Via Canaletto 27, 41042 Spezzano di Fiorano (Modena), Italia
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“La proprietà intellettuale del presente catalogo è riservata per tutti i Paesi. La traduzione, riproduzione, 
memorizzazione elettronica e l’adattamento totale o parziale e con qualsiasi mezzo (compresi microfilm e le copie 
fotostatiche) dei suoi contenuti comporta la violazione dei diritti di copyright di Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.
I prodotti raffigurati nelle immagini del presente catalogo sono protetti secondo la normativa vigente in materia 
di proprietà industriale”.

“All the intellectual property rights of this catalogue are reserved in all countries. Translation, reproduction in print 
or electronic form, and adaptation, in whole or in part, using any means (including microfilm and photocopy formats) 
of the contents of the said catalogue constitute a violation of Ceramiche Gardenia Orchidea S.p.A.’s copyright.
The products featured in the photographs in this catalogue are protected by current industrial property legislation.”
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